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Szezonnyitás.
Budapest, augusztus 30.

A politikai nemzeti színház is 
megnyitja jövő héten kapuit. Károlyi 
Mihály gróf, aki néhány napnyi pihe­
nőt tartott és erre az időre annyira 
elbújt, hogy titkárán kívül senki még 
a színét sem tudta, már jövő héten 
hazajön és segítőtársaival egyetemben 
hozzáfog a nyáron át nagy csendben 
gyűjtött szervezkedési anyag rende­
zéséhez.

A pártirodában több száz részle­
teket tartalmazó kérdőíveket gyűjtöt­
tek egybe ; a vidéki pártelnökök és 
a képviselők is beadták tájékoztató 
jelentéseiket, melyekre a szervező 
bizottság a maga országos szervezke­
dési tervét alapítani fogja.

Az anyagot Károlyi elnöklete 
alatt a függetlenségi párt gazdái és 
titkárai előzetesen rendezik, úgy, 
hogy a nagybizottság már kész gya­
korlati alapot talál és már csak a 
felhasználás mikéntje iránt, fog ha­
tározni.

A néppárt még nagyobb csend­
ben dolgozott, mint a függetlenségi

párt és szintén készen van a maga 
anyagával. Mondják, hogy Andrássyék- 
nak is már tiszta képük van országos 
sánezaikról.

A terv az, hogy a három párt 
ktilön-külön rendezi a maga anyagát 
és azután egy vegyes bizottság el­
végzi az összehasonlításokat és pon­
tosan megállapítja, hogy mely kerü­
letben melyik pártnak van legtöbb 
kilátása; ezt a kerületet azután oda­
osztják az illető pártnak, melynek 
feladata lesz az állandó gondozás és 
a fegyverbarátok bevonásával az elő­
készület az általános választásokra.

Ellenzéki oldalon ugyanis számí­
tanak azzal az eshetőséggel is, hogy 
csak az általános választás fog véget 
vetni a mostani rezsimnek és ezért 
akarnak ez alkalommal teljes készült­
séggel felvonulni.

Meg fog történni az a még pél­
dátlan eset, hogy mind a 413 kerü­
letben lesz ellenzéki jelölt, de minden 
kormánypárti jelölttel szemben csak 
egy ellenzéki jelölt és egymás ellen 
ellenzéki jelöltek egyáltalában nem 
fognak versengeni.

Egyház és iskola.
A püspök hivatalában. Dr. Balta­

zár Dezső tegnap bent volt Debrecenben a 
a hivatalos ügyeket intézte. A pii-pök a 
jövő hét végén valószínűleg már véglegesen 
beköltözik zeleméri tanyájáról Debrecenbe.

Tanítók gyűlése. A debreceni ref. 
egyházmegye tanítótestülete szeptember 20-án 
tartja gyűlését Debrecenben.

Középiskolák felügyelete az egy­
házkerületben. A kultuszminiszter a ti­
szántúli ref. egyhúzkerülot debreceni, mező­
túri, kisújszállási, hódmezővásárhelyi, hajdú­
böszörményi, hajdúnánási főgimnáziumainak 
felügyeletével Géressy Kálmán debreceni 
tankerületi főigazgatót bízta meg.

Beiratások a Svetits intézetben. 
A Svetits intézet elemi, polgári leányiskolá­
ban, a női kereskedelmi tanfolyamban, to­
vábbképzőben és tanitónőképzőben a beira­
tások szeptember elsején veszik kezdetüket 
és folytatódnak szeptember 2-án, 3-án és 
4-én és mindenkor reggel nyolc órától déli 
12 óráig tartanak.

Az izr. polgári leányiskolában a
jövő tanévre szóló beiratkozások szeptember
1., 2., 3. és 4-ik napjain délelőtt 9—12 óráig 
tartatnak a polgári leányiskola igazgatói iro­
dájában. (Deák Ferenc-utca 8.) a tanév ün­
nepélyes megnyitása 5-én 9 órakor lesz a 
Deák Ferenc-ntcai Nagytemplomban. Tandíj 
60 korona.
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Őszikalap újdonságok FEKETÉNÉL.
Egyszer mégis . . ■

Irta: ifj. Széli István.
Alig érintette még a tőidet a tavasz leheíe, 

Kalmár Dénes foglalkozására nézve, pénze után 
élő, korát tekintve hatvanhárom éves magánzó és 
háztulajdonos már kopogtatott a virágüzletek ajta­
ján, arcáról soha el nem tűnő mosollyal:

— Van-e galambjaim ibolya?
— Ha kérése teljesedésbe ment, boldogan 

tűzte gomblyukába a természet első virágát; de 
lia kitérő választ kapott, homloka elborult:

— No ez nem járja. Meddig akar még tel 
tenni > Avagy azt hiszik az égiek hogy Kalmár 
Dénes nem rajong a tavaszért? Hm. sebaj. Hol­
nap is benézek. Kérem úgy intézni a dolgot, 
nogy legalább egy pár szál legyen. Nem ér a 
niagam jajtáju ember virág nélkül fabatkát sem. 
így mégis csak azt mondják rólunk : Gavallér 
öreg ur, mese ember.

Ls ebben nem filleníett az öreg ur, mert D. 
varosában párjára bajos lett volna találni, Sőt a 
nnoli vidéken is ismert ember volt Kalmár Dénes 
a jókedv, humor, mulatság, társaság kedvelő ter­
mészete folytán.

Mint agglegény híven betartotta uton-utféien 
hangoztatott nézetét: „Nem nősülök meg soha !“ 
Aem érdemes. Miért ? így is lehet okosan élni s

nincs aki ezer alakban keserítse az életét az em­
bernek. No és amivel a nős emberek érvelnek, 
hogy a gyermekek édesítik még napjainkat. Kö­
szönöm szépen az eféle édességeket. Éppen azért 
löd 'rögnek köztünk a sok gyermekes apák — 
keserű arcot vágva. Némelyik bele is hülyül a 
nagy édességtől. A másik pedig iskola év kez­
detén hangosan beszél az utcán, botjával hadoná- 
zik, kölcsönök után futkos, a jegygyűrűjét teszi a 
zálogba s mikor kifáradtan hazakerül, csak az a 
szerencséje, hogy földszinti lakásban lakik. Kiug­
rana az ablakon a nagy édességtől.

Tovább is szokta folytatni Kalmár Dénes s 
ha mégis ellenvéleményre talált, kicsinylőleg szo­
kott inteni:

— Ne is beszéljetek. Engem úgy sem győz­
tök meg. Hadd teljesüljön csak rajtam a közmon­
dás: „A nős ember úgy él mint a kutya s meg­
hal mint egy ur s a nőtlen ember úgy ól mint 
egy ur ős felfordul mint egy kutya1'. Hat csak 
Így legyen és semmi máskép. Bánom én ha négy 
szál diák-gyerek kántál cl utolsó utamon. Mit 
érek én azzal hogy nyolc lovas hintón szállítanak 
ki oda, hol megszűnt az öröm, dal, jókedv ? Ja, 
tisztelt másnézeten levő barátaim, Kalmár Dénes 
mindaddig kellemesnek látja a világot, mig ked­
vében tud járni a szép leányoknak s még szebb 
menyecskéknek. Mert mi is az élet tulajdonképpen ?

Egy röpke, csalóka álom, egy szürke mezbe búj. 
tatott semmiség. Maga tehát az ember a hibás, 
Tessék úgy intézni az élete sorját, hogy lépto 
nyomán ne tövisek, hanem rózsák fakadjanak. Ne 
arra törekedjen az ember, hogy ezernyi bajt a 
nyakába véve embergyülölő legyen, megutálja azt 
a keretet melyben a végzet mozgatja, hanem 
okulva száz és száz példákon igyekezeti leikéi 
kivonni a mindennapi harcból. Vegyetek rólam 
példát. Én szeretek mindenkit, engem is szeret 
mindenki. Mosolyogva gondolkozom ;barátaim. És 
vájjon ha magam is végig játszottam volna egy 
„holtomiglan, holtodiglan’' komédiát, nem-e ma 
egy roncs lennék ? És ha tegyük fel, sikerült 
volna a keresztül vitt dolog ? Talán akkor sem 
takarná lclkemet rózsább szinü burok. Azt mond­
játok nyugodt otthonom lenne ? Mese beszéd. 
Hát most nincsen az ? Asszonyt nyelv csatorálása 
helyett hallgatom a madarak danáját, vásott gyer­
mekek fiilboszantó kiabálása helyett isteni csend 
fogad lakhelyemen, hol a magány nem fekszi 
meg bensőmet, mert az én gondolataim ott csa­
ponganak a zsivajgó város terein, pipafüstös ká- 
vóház kerek asztalai között, majd virágokkal be­
hintett utakra téved, hol pajzán kedélytől duzadó 
női arcocskák- integetnek felém, hol a legpará­
nyibb zöld levél is szerelemről, földi bohóságok­
ról regél.

Mindezt az öreg Kalmár Dénes átszellemült

beiratkozni bármikor lehet az esti tanfolyamra is. A tananyag az orsz. m. 
kir. zeneakadémiainak felel meg s a kiképzés a legmagasabb tokig terjed. 
A zeneórák beosztása a növendékek iskolai elfoglaltságához alkalmazkodik. 
Az intézet végzett tanulói végbizonyítványt vagy művészi oklevelet nyernek. 
Prospektus kapható díjtalanul az intézetben Szent-Anaa-ctca 18. sz. alatt.

Iskolai könyvek
"tmf o»es*saiB» 1U sswa

Debreoxen legrégibb könyvkereskedésében kspliaték

Püacz-utca 8« sz. :«a
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A ke^yosrendi róm. katholikus
fjgimaisi-amban a beiratások pedig 

ptvmber hó 1„ 2. és 3-an délelőtt 9—12 
vdélután 3—5 óráig fognak megtartatni. 
Y ni tiancte szeptember hó 4-én délelőtt 8 
:,iLi: lesz. Az érettségi írásbeli szeptember 

i.ó 4., 5. és 6-an, a szóbeli pedig szeptem- 
er hó 10. es 11-en fog megtartatni. Az 

igazgatóság.
Beiratás. A debreceni nyilvános m. 

ro'gsri fiúiskolában (Csapó-utca 58.) az 
1013—4. tanévre szóló beiratkozások dél- 

. .. 9—12-ig, délután 3—5-ig cszközöltet- 
::ek. Az igazgatóság.

Bairatások a kereekedeimi tan­
intézetben. (Piac-utca 8 sz.) Az 1913—4-ik 
tanévre a beiratások úgy a fiú felső keres­
kedelmi iskolába (41-ik tanév) ca női felső 

rés kod el mi iskolába (o-ik tanév), mint a 
polgári fiit iskolába (12-ik tanév) és az egy 
éves női kereskedelmi szaktanfolyamra (15-ik 
tanév) szeptember hó 1-től 4-ig d. e. 9—12-ig 
és d. u. 3—5 óráig történik. A tanév ünne­
pi lyes megnyitása szeptember hó 6-án lesz. 
Greiner Mihály igazgató.

Felvétel a debreceni D. M. K. E.
internátusba. A D. M. K. E. nagvszibásu, 
: lodern nevelőintézete szeptember 1-én meg­
nyílik. Az intézet igazgatósága felvesz gim­
náziumba, reál-, kereskedelmi- és polgiri 
iskolába járó tanulókat. Havi ellátásdij 60 
koron». A napközi otthonába járó növendé­
kek tanú.mányi felügyelettel, ebéddel, ozson- 
r. .vili 32 koronát, csak ozsonnával 14 koro- 
::.i: űzetnek. Kívánatra prospektust küld s a 
felvétel^ délelőttönként a reáliskolában esz­
közli dr.' Madai igazgató-tanár.

iKomlos Női felöltő Divatház
Piac-utca, a Megyeház mellett.

Őszi felöltőit
.kosztümök, blúzok, pongyolák! 
1 megérkeztek. —■ Feltűnést keltől 

szolid olcsó árak.

s

Készül a virilisnévsor.
Debrecen legtöbb adófizetői

Debrecen város viriliscinek jövő évre 
érvényes névjegyzékét a jövő hónapban 
állítja össze az igazoló választmány. A 
névjegyzék alapját az a jegyzék képezi, 
melyet a királyi adóhivatal állít össze a 
legtöbb adót fizetőkről. Ez a névjegyzék 
már elkészült es az adóhivatal átküldte az 
igazoló választmány elnökéhez. A kimutatás 
szerint a város első virilis polgára Kardos 
László nagykereskedő, akik azonban virilis 
jogon bekerülnek a törvényhatóságba, előre­
láthatólag kétezer koronán felül fognak 
adót fizetni. A legtöbb adót fizetők név­
jegyzéke a következő:

Kardos László kereskedő 12,419‘21, 
Gyarmatky István kereskedő 8358’68, Ricki 
Géza birtokos 7562'64, Kontsek Géza ke­
reskedő 7331'41, idősb Weichinger Károly 
birtokos 6564-45, Fürst Ödön kereskedő 
6439 68, Áron Miksa szoszkereskedő 604179, 
Hutfljsz Kázmér gazda 5835*31, Vecsey 
Zoltán birtokos 581484, Lusztig Károly 
birtokos 5695'74 K.

Németh András vendéglős 5513'73, 
Ungváry József kereskedő és birtokos 
529058, Áron Jenő kereskedő 506641, 
tizilez Ferenc gazda 493973, Aufricht Vil­
mos gőzmalomtuiajdonos 446L32, Gáli Fe­
renc gazda 4408*60, Benkő Junos gazda 
426445, Kaszanyitzky Andor kereskedő 
410279, Csanak József kereskedő 4087,56, 
Ullmann Salamon kereskedő 3988 60 K.

Horváth János gváros 3960 84, Ekli 
József birtokos 3685'20, Muraközy László 

1 gyógyszerész 3576*30, Kiss Ignác birtokos 
j 3332 35, Harangi Sándor birtskos 330V59,
I Sesztina Jenő kereskedő 3079 69, Kovács 

Aladár vendéglős 299977, Ujfalnssy József dr. 
orvos 2972'93, Kenyeres Károly birtokos 
2949 39, Siimeghy Ferenc háztulajdonos 
2919 02 K.

Pavlovits Károly építész 2882'07, Ricki 
Antal birtokos 2774*40, ifj. Kertész István 
birtokos 2746'68, Komlóssy Imre dr. ügyvéd 
2654'09, Nagy Jakab sertéskereskedő 2631'30, 
Sz. Szabó László dr. ügyvéd 2614*10, Ber- 

I zóffy Vince bankhivataluok 2579'20, Félegy- 
I házy János kereskedő ’ 2510*93, Szentesi 
! János gazda 2104'14, Polgári József gazda 
! 2394*47 K.

Geréby Pál gazda 2887*58, Blaskovitg 
Mihály birtokos 2853*79, Fráter Imre dr 
orvos, kórház-igazgató 2836'27, Sealav 
József kúriai bíró 2328'51, Schwartz Vilmos 
kereskedő 2315*60, Móricz Ferenc hentes 
2283*20, Kertész Imre birtokos 227061 
Tóth István építész 2267'90, Berger Andor dr. 
ügyvéd 2181*90, Debreczeni Lajos hentes 
2132 *80 K.

Kun Antal birtokos 213170, Deák 1st. 
ván 2072 *91, Szántó Győző birtokos 2039-14, 
Mandel Lipót cipőkereskedő 2015'40, Molnár 
Albert birtokos 1973'65, Sz. Nagy Kálmán dr. 
orvos 19,69*12, May Andor gőzmalomigaz­
gató 1935*87, Blattner Gyula kereskedő 
1924‘90, Molnár István birtokos 1919 64 
Szép József birtokos 1883'90 IC.

Trigárszky Emil gazda 185913, Szik- 
szay Lajos téglagyáros, birtokos 1851 '57, 
ifjú Jéna János birtokos 1837*81, Lovász 
János hadügvrezető 1818*54, Kállay Sándor 
birtokos 1817*32, Fleischmann Mór keres­
kedő 1815*53, Legányi Gyula dr. orvos 
1791*80, Győrfi Aladár kereskedő 1750, Bö­
szörményi Pál kereskedő 1746'41, Kovács 
József polgármester 1726 41 K.

Jámbor János gazda 1712'84, Békés 
Lajos kereskedő 1712'34, Nyilas István gaz­
dálkodó 1711*25, Hochfelder Jakab keres­
kedelmi ügynök 1707 22, Rosenfeld Salamon 
birtokos 1703*53, Löfkovits Arthur ékszerész 
1698, Horváth Tamás birtokos 168745, id, 
Jóaa János birtokos 1680*50, Kövesdy Imre 
gazda 1680'22, Ujlaky Hugó dr. ügyvéd 
1669*20 K.

Lestyán Adorján kir. közjegyző 1660*34, 
Rosenberg Emil bazáros 1595'60, Bosznay 
István és Károly kereskedők 1580'—. Revi 
Ferenc vendéglős 157541, Bozzay Pál oki. 
gazda 1566'23, Horváth János birtokos 
1557'22, id. Zöld János birtokos 1549*81, 
Szabó Miklós kereskedő 1534 30, Boldog Ist­
ván birtokos 152615, Polgári Bálint birto­
kos 1515*86 IC.

Széli Kálmán gazda 1511'—, Frohner 
Béla gazda 1503'—, Laczka László gépgyá­
ros 148968, Darvas Nándor gépeyáros 
1482*80, Müller Sándor szállító 1455*33, Tü­
dős János dr. ügyvéd 1446*64, Nagy Lajos 
hentes 1436'29, Láng Sándor dr. orvos 
1421"—, Tóth Sándor gazda 1460, Nagy La­
jos dr. ügyvéd 1354 71, Magoss György dr. 
városi főügyész 1352'96, Lévay Gyula gazda 
1350*97, Baltazár Dezső dr. püspök 1324*—,

arccal szokta mondani s csak akkor szakította 
léibe, ha csinosabb nő kötötte lo figyelmét.

Ilyenkor harminc éves fiatalembernek dicsé­
retére való mozdulattal fordult meg. Betűvel tö- 
kéletesen körül nem irható mosollyal jelent meg 
bajusza alatt. Ujjával a felé bökött, kivel éppen 
beszélt:

— No, mit szólsz ehez a kis piskóta babá­
hoz ? Be kedves. Nézd azt a enni való tartását. 
És tudatában van a kicsike a szépségének, mert 
büszkén szegi hátra a fejecskéjét. Vájjon ki lehet. 
Asszony? Mar asszony? Adtaíáját. Be irigyelem 
az urától. Vájjon milyen ember lehet az ura ? 
Ugy-e hogy egy nyárpisz ? Persze. így szokott 
az lenni barátom. Ahol a férfi szemre való ott az 
asszony nem ér egy kőteg szalmát s ahol az 
a szony cukor, ott az emberbe jár hálni a lélek. 
Hiába, ma már a frigyek nem a földön, hanem 
:::■ égbe köttetnek. Az a fő barátom, hogy az 
i! cto leányzó fökutő alá kerüljön. A többi magá­
tul jön, úgy szokták mondani. Majd össze szok­
nak. Ha az első gyermeknél nem, hát majd a 
másodiknál. Egymáshoz törődnek. Megszokják 
egymás szeszéjeit. Ha nappal össze karmolják 
egymást, este majd csak puszi-pajtások lesznek. 
Ha este legazemberezik egymást, reggel már 
egyik sem fordul a járásbiróhoz. A férj uramat 
kibékiti egy jól alkalmazott mosol)', egy kitünően

színlelt ölelés, az asszony is enged a huszonegy­
ből, ha egy — arany nyaklánc áll a házhoz. így 
van ez barátaim ma napság. Kitűnő valami — 
egye meg aki rá éhezett. Hála Istennek én idült 
gyomorbajban szenvedek.

Érvre, érv következett az öreg szájából. Aki 
beszélni hallotta feltétlenül rabja lett. Az élet 
millió furfangja társul szegődött az öreghez. Aki­
hez szavait intézte egy sem volt baj nélkül, 
mindegyik szeretett volna mógegyszer születni, 
hogy tapasztalatait lelke rostáján átszűrni, újabb 
és szebb életet élt volna.

Csak a vele egy idős, valaha volt iskola ! 
társa Sebestyén Ágoston ingatta meg, ha rövid 
időre is az öreget, változhatatlannak hitt meg­
győződésében.

Történt, hogy Sebestyén Ágostont a nyári 
szünidőben veje meglátogatta, magával hozván a 
rég nem látott két kis unokát, egy négy éves 
leánykát és az ötéves fiúcskát.

Vacsorára volt hivatalos Kalmár. A Sebes­
tyén család apraja, nagyja jelen volt. Szebb csa­
ládi élet el sem képzelhető. Úgy a felnőttek, 
mint a gyermekek rajongó szeretettel vették körül 
Sebestyént, a ház fejét. A legparányibb szóban is 
az őszinte szeretet nyilvánult meg.

Egy darabig a Kalmár arcán a világfi fölé­
nyes mosolya rezgeti. Csapongó jó kedve nem

ismert határt. Egyszeriben a nők kedvencé küz­
dötte magát. Szellemessége mindenkit háttérbe 
szorított.

Később azonban Kalmár Dezsőn kimagya- 
rázhatatlan hangulatzavar vett erőt. Figyelmét 
már nem a nők kötötték le, hanem egy meg­
kapó jelenet. Sebestyén Ágoston játékba kezdeti 
apró unokáival.

Csengő gyermek kacajtól lett hangos a 
terem :

— Fogjuk meg a nagypapát 1 Itt van a 
nagypapa ! — Éljen nagypapa ! — Jaj be ara­
nyos ember ez a nagypapa !

Kalmár szó nélkül merengett a látottak fe­
lett. Arcvonásai mindinkább feszültebbek lettek s 
észrevétlenül szemeit megtőrülte.

Tudja Isten miért, honnan tévedt az a pár 
forró könycsepp a szempilláira. Sikerült neki 
észrevétlenül eltávolítani.

Nagy sok időre, mikor vig férfi társaságban, 
cigányzene mellett újra a maga nézetét hajtogatta 
az öreg, hirtelen átfogta lelkét valami különös 
érzés s ily szavakra fakadt:

— Bevallom barátaim, hogy egyszer mégis 
könyet csalt szemembe — a más boldogsága.

'3R6SJTO
és SZŐ1ŐZUZÓ gyártmányainkat ajánljuk a t. szőlős­
gazdák figyelmébe. Debreczeni Vasöntöde és Gép- 
lakatosság Mreczen, 11., )íadházi-u. 22. fllapitlaíotl 1882-tE

Väraüy Józssí t $1 szafcŐ
Kob»uí5h-u. 52, ez.

Elsőrendű műtermemben készülnek a legújabb 
őszi divat szerint kosztümök alkalmi és estélyi 
ruhák, köpenyek, blúzok stb. kifogástalan kivi­

telben szolid árak mellett. 1080
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Rnsenberg Dávid gyáros 1822 47, Valtner 
Kel tojáskereskedó 1291—, Letzter Jó­
sáéi íénvképész 1284*10, Bárány Mór keres- 
Ljő 1283 84, Szántó Sáranel dr. bankigaz- 
cató 1274*47, Leitner Adolf dr. orvos 1260*29, 
K-andpl gazda 1234*—, Balogh István birto- 
bnq 122S 50, Szabó Mihály dr. hentes 1216 02, 
Békés Gyula birtokos 1212*95 K.

Frenkel Jenő sörkereskedő 1209*82, 
Farkas Lehel gazda 1193*26, Donogáu István 
«azda, kereskedő 1169*11, Riesz Henrik 
kocsigyártó 1163 19, Komlóssy Dezső nyug. 
bíró 1161*45, Márkus Jenő vendéglős 1144 57, 
Bleyer Mór gazda 1138*13, Gajzágó Béla dr. 
vjr> táblai tanácselnök 1134*32, Balogh István 
hiriokos 1132*86, Újlaki Henrik mérnök 
1116 50, ticblőgl Adolf 1098 99, Engel Ignác 
dr. orvos 1090*95, Dömsödy Ferenc gőz- 
malmi hivatalnok 1073, Török Gábor erdő- 
mester 1064*57, Czeglédy Gyula birtokos 
1046*97, Bruckner Ernő dr. orvos 1044*4, 
Aczél Géza városi főmérnök 1036*8, Ker­
tész János birtokos 1027*18, Rontsak Kornél 
kereskedő 1022, Szabó Lajos fiai kereskedő 
\02O*5O, Vásáry András birtokos 1011*27, 
Kulcsár Gábor szerszártifa-árus 1007, Miha- 
lovits Jenő gyógyszerász 993*49, Vadon 
Sándor dr. gazda, ügyvéd 969*66 K.

Szabó Lajos nyug. tanár 932*85, 
Síikszay Gyula fürdőtulajdonos 927*36, Kő- 
rössi Kálmán dr. ügyvéd 922*43, V. Szabó 
János dr. 916*45, Nagy Gábor dr. ügyvéd 
881*64, Kocsár Gábor dr. ügyvéd 879*72. 
Szilágyi Imre ügyvéd 871*84, Márton Kál­
mán dr. ügyvéd 848*54, Fodor József v, 
mérnök 842*76, Olcsvár.y László dr. ügyvéd 
844*68, Ménes István birtokos 810*28, Jenei 
József birtokos 808*46, Csikós Sándor dr. 
orvos 768*69, Szent-Királyi Tivadar keres­
kedő 756*40, Des Combes Henrik ügyvéd 
624*13 K.

Az adójuk kettős számításával bizo­
nyosan a virilisek közé kerülnek : dr. Tüdős 
János, dr. Láng Sándor, dr. Nagy Lajos, dr. 
Baltazár Dezső, dr. Szántó Sámuel, dr. 
Leitner Adolf, dr. Szabó Mihály, Riesz 
Henrik, Koinlóssy Dezső, Márkus Jenő, dr. 
Gajzágó Béla, Újlaki Henrik, Török Gábor, 
dr. Bruckner Ernő, Aczél Géza, dr. Mágoss 
György, Kontsek Kornél, Mihalovits Jenő, 
Vadon Sándor és még többen, akiknek adó­
ját nem teljes összegben mutatta ki az 
adóhivatal, miután a részvénytársaságoktól 
kapott tiszteletdijaik után fizetett kereseti 
adójukat nem számította be, miután azt a 
r.-társaságok fizetik.

Aki szereti önmagát, csak ol­
vassa el ! Sok ember egyedül azért sínylő­
dik évekig fájdalmas emésztési zavarokban, 
mert nem találja meg az útját és módját e 
nyavalya megszüntetésére. Meg fogjuk nekik 
mutatni: Klinikai kísérletek a bécsi általá­
nos közkórházakban beigazolják, hogy a ter­
mészetes Ferencz József-keserüvízzel a szék­
rekedés legkülönfélébb formáinál különösen 
kedvező eredményeket lehet elérni. Neveze­
tesen az igazi Ferencz József-viz oldó és 
hajtó hatása rendszerint már kisebb adagok 
használatánál is beáll, mint más hasonló 
gyógyvizeknél. A Ferencz Józgef-keserüvizet 
a betegek szívesen isszák és huzamosabb 
használat mellett is jól bírják. Kapható min­
denütt gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerkereskedésokben. Saját érdekében ajánl­
jak, hogy a bevásárlásnál mindig teljes né­
ven ,valódi Ferencz József-keserüvizet“ kö­
veteljen! Okos ember nem fogad el utánza­
tot, különösen itthon, ahol nem ke U! olyan 
sokba, mint a vámon túl. A Ferencz József- 
Syógyforrások szétküldés! igazgatósaga Buda­
pesten.

Baltazár ri)arad 
az ORLE. él?0-

Mozgalom a íelkész-egyesölelbcn.
Dr. Baltazár Dezső püspök a ze- 

leméri pusztán levelét megírta, a 
melyben bejelenti az Országos Refor­
mátus Lelkészegyesületnek, hogy le­
mond az elnöki tisztségről. A püspö­
köt az a tapasztalata késztette erre, 
hogy nyírbátori politikai föllépése a 
papság körében nem keltett általános 
viszhangot. Hiszen maga mondja: 
„legtermészetesebb szövetségeseim el­
hagytak“.

Viszont azonban a lelkészi kar 
nem tud abba belenyugodni, hogy 
Baltazár visszalépjen az ORLE. veze­
tésétől, mert hiszen ő alapitotta a 
alatta virágzott fel az egyesület. Moz­
galom indult tehát meg annak érde­
kében, hogy Baltazárt maradásra 
bírják.

Tegnap a mármarosi és nagyszől- 
lősi lelkészek foglaltak állást Baltazár 
mellett s erről a következő távirati 
értesítés érkezett:

A mármarosi és nagyszőilősi 
vidéki lelkészek mostani értekezle­
tük alkalmával szeretettel üdvözlik 
püspök urat és bizalommal kérik, 
hogy az elnöki széket ne hagyja el. 
Az értekezlet megbízásából

Biki, esperes.
A napokban Kiss .József pápai 

esperes, az ORLE. egyik alelnöke 
Debrecenbe jött és bizalmas tanács­
kozásokat folytatott Baltazárral. A 
püspök állítólag úgy nyilatkozott, hogy 
amennyiben az ORLE. összes tagjai 
— körülbelül 1700 lelkész — egy ér­
teim illeg kívánják tisztségében való 
megmaradását, úgy ez előtt meg fog 
hajolni.

Jíickelezés, galvanizálás
minden színben, műszerészed munkálatok 

csupán

elektrotechnikai gyárában Széohényl-ntca 
55. készülnek. 1051

teljes zenekarával, ma 
vasárnap este a Royal 
:: kávéházban nagy ::

hangversenyt tart.

Debrecen 
pénzügyi palotája.

Hetvenkét ajánlat érkezett 
az építésre.

A kincstár a pénzügy igazgatóság 
és a pénzügyi hivatalok elhelyezésére 
a Kossuth-utcán, a régi Komáromy- 
és Bószler-házak telkein díszes két­
emeletes palotát épit. A munkához 
még az idén hozzáfognak.

A zárt ajánlati versenytárgyalás 
szombaton délelőtt H órakor járt le, 
amikor az ajánlatokat Nagy József 
pénzügyigazgató elnöklete alatt nyom­
ban felbontották. A bizottság tagjai 
voltak: báró Splényi miniszteri titkár, 
Czobel műszaki főtanácsos, Keleti J. 
Izsó műszaki tanácsos, Bobula János 
műépítész és Porosz!ay Gyula szám- 
tanácsos. A 810.000 koronában elő­
irányzott munkára összesen 72 aján­
lat érkezett, ami azt mutatja, hogy 
nagy volt az érdeklődés, az összes 
munkákra egyetlen ajánlat érkezett a 
debreceni építő részvénytársaságtól 
736.000 korona végösszeggel. Az 
ajánlatokat átszámítás végett kiadták 
az államépitészeti hivatalnak.

Mindenesetre kívánatos volna, ha 
a munkát a debreceni iparosok kap 
nák meg, mért csak igy lehetne se 
giteni az általános pangás és a mun 
kanélküliség okozta nagy nyomoron

Qrój Széchényi püspök 
Debrecenben.

^debreceni katolikus hívők bérmálása.
Gróf Széchényi Miklós nagyváradi 

püspök szeptember 20-án Debrecenbe 
érkezik. A püspököt egyházmegyéjé­
ben végzendő herma útja hozza Deb­
recenbe. Minden hivatalos fogadtatást 
és ünneplést mellőzni kért a püspök, 
mert csupán egyházi funkciót kivan 
teljesíteni. De azért természetes, hogy 
a debreceni katholikus hivők számára 
ünnep lesz ez a nap, melyen az egy- 

I házmegye feje megjelenik közöttük, 
de ünnep lesz azért is, mert a bér­
málás szentségének feladása fényes 
egyházi szertartás kíséretében történik.

a bérmálás szeptember 21-én, 
vasárnap lesz. Megelőző nap, szomba­
ton délben érkezik a püspök automo­
bilon. Itt tartózkodása alatt Gróh 
Ferenc prépost-plébános vendége lesz. 
Szombaton délután néhány látogatást 
tesz a püspök. A bérmálás másnap a 
jelentkezők számára tekintettel vagy 
bent a templomban, vagy pedig a 
szomszédos főgimnázium tágas udva­
rán fog végbemenni, amelyet ez al-

p Aj i^v 1 i| A pj T r helyi fiókja mély tisztelettel értesíti a n. é. közön- 
Ili 11 I ) l\l I l\ ÍV IX géget, hogy model formái megérkeztek és alakítás

** 1.1 \i V gokat a im[ naptól elfogad. 1064 Szcnt-j/Inna-u. 3. $z*

• § megtanulhat „Derby“ írógép-vállalatnál Debrecen Szent-
II9fií Anna-utca 1. Gépirási munkák és sokszorosítás pontosan, 
C# #ü használt írógépek egy évi jótállással, jutányosa. tw<*Srógépen
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kalomra, ha téayleg ott fog lefolyni a 
szertartás egyik része, szépen fel­
díszítenek.

Délben Széchényi püspök tiszte­
letére Gróh Ferenc prépost-plébános 
■ebédet ad. melyre csak igen csekély 
számú meghívások fognak történni. 
Vasárnap délután a püspök vissza­
utazik Nagyváradra.

Némethi fényképész
műterme Vasárnap is nyitva. Családi vagy 
alkalmi csoport felvételek műtermen kívül

is eszközöltetnek. 1023

Az uj színházi aera.

hogy tapasztalataim alapján lelkilaoieratea
és becsületes munkával mégis megtudok 
állani helyemen. Én ezeken a deszkákon 
nem fogok szerepelni, minden szerepem ez 
a pár szó, amit most fogadalomként el­
mondok, minden világom ez a ház a min­
den nyugalmam és boldogságom az, hogy 
e ház" közönsége az én uram, az én jutal- 
mazóm vagy büntetőm elégedett legyen. 
Én fogadom," hogy erre nézve minden tő­
lem telhetőt megteszek és mély tisztelet­
tel kérem a n. é. közönséget, hogy meg­
ítéléseiben ,a jóindulatot ne vonja meg 
tőlem és törekvéseimben némi bizalom 
előlegezésével engem bátorítani kegyes­
kedjék”.

Minden igyekvésem az lesz, hogy a 
jó indulatra és bizalomra érdemesnek bi­
zonyuljak.

A színigazgatót már megjelenésekor 
igen szívesen fogadta a publikum s beszéde 
közben, majd pedig végeztével sokat tap­
solta.

Ernők és nyomtalanul letűnt elődeik atfe 
igen kellemes hatást váltott ki. Tiszta, kti- 
lönöecn a felső regiszterekben erőteljes te. 
norja van és játéka is elég ügyes. Igen 
rokonszenvesen fogadták. A két komikus — 
Rónai Imre és Madas István — egyformán 
diszkrét és jó izti alakítást prezentált.

A régi tagok közül különösen meleg s 
spontán ovációban részesült a kitűnő H 
Ser fáz 6 Etel. Az egyébként népes kóros 
még — úgy látszik — nem tanult össze 
teljesen.

Az ensemble régen nem tapasztalt 
friss tempóban gördült és kétségkívül ren­
delkezik azokkal a kellékekkel, hogy gyor­
san beevezzen a népszerűségbe is. Komoly 
munkával, biztos lendülettel haladhat a si­
kerek felé, amelyeket a múltra való hivat­
kozás csak elősegíthet.

Közelgő iskolai idényre!

Megnyitó előadás.
... A városi tanács — mit tehetett 

mást — julius 15-ére kiirta a színház bérle­
tére a pályázatot. Nyári állomások nélkül, 
az állandó színházi élet most már nemcsak 
kívánatos, de szükségszerű megalapozásá­
nak föltételével. Ezzel egy uj lapra fordí­
tottak a debreceni színészet történetében. 
Eb fölkerült oda a Mezey Béla neve . . .

Lebocsátott függöny mögött a szín­
padon Szabó Elek kulturtanácsnok-helyettes 
a város és a színház-bizottság nevében 
üdvözölte Mezey Bélát és társulatát.

— Tudja — úgymond — az egész 
város közönsége, hogy egy hosszas és kínos 
válság után milyen súlyos feladatra vállal­
kozott az uj színigazgató. 0, akinek volt 
már alkalma megismerni erejét, bízik abban, 
hogy Mezey Béla megfogja állni helyét be­
csülettel.

Nagybecsű szülők figyelmébe ajánljuk

SzabóMiklós
kész férfi-, fiú- és gyermekruha nagyáruházát

Debrecen, Piac-ii. 19. sz.

A szerződés arra kötelezte az aj szín­
igazgatót, hogy a debreceni szezont szep­
tember elsejére megnyissa. És Mezey Béla 
ezt két nappal előbb — tegnap este — 
meg is tette. Alig pár héttel azután, hogy 
megválasztottak. Szervezkedett, berendezke­
dett. Itt van.

Joggal fogadhatja a legnagyobb érdek­
lődés ezt a vállalkozást, amely — egyedül 
a sajat erejére támaszkodva — egy határo­
zott gyors gesztussal fogott kivételes — 
mert úttörő — jelentőségű munkájának. A 
bemutatkozásra díszes és nagy kö'.önség is 
gyűlt össze. A színházi nyelv frazeológiája 
szerint: táblás zsúfolt ház feszült várako­
zással nézett a függöny fölgördülte elé .. ,

Utalt a debreceni színház nagy múlt­
jára, amely Blahánét, Vizváry Gyulát és 
még számos jeles, kimagasló nagyságot 
nevelt a magyar színészetnek. Megkülön­
böztetett tisztelettel kell e falakra tekin­
teni s arra a közönségre, amelyet színháza 
szeretetében alig múlhatnak fölül a vidéken.

A kulturtanácsnokhelvettest lelkesen 
éljenezték. Mezey Béla igazgató pedig né­
hány meleg szóval köszönte meg a szives 
üdvözlést.

Az épülő uj Bika szálloda mellett, (az Alföldi 
Tak.-pénztárral szemben) 

ahol a legolcsóbb szabott árak mellett
a legújabb és legfinomabb kivitelű saját 
készitményü férfi-, fiú- és gyermek-ruhák 

szerezhetők be.
Piac-utca 19, Telefon 10-84.
Külön mérték szerinti úri szabóság, hazai és 

angol szövet raktárral. 928

Színház.

Az ünnepies jellegű est programraját a 
katonazenekar nyitánya vezette be. Fischer 
karmester dirigált és nem is annyira a 
mozdulataival, mint szinte a zenével szug- 
gerálta a zenekart. Egy elismerten kényes 
igényű város: Pozsonyból jött a tegnap esti 
szereplésével erre már figyelmeztetett.

A zeneszám után Mozev Béla színigaz­
gató lépett elő a elmondotta rövid s nnhéz 
helyzetéhez illő beköszöntőjét, mely igy 
hangzott:

Nagyérdemű közönség!
A legmélyebb tisztelettel bátorkodom 

magamat, mint a színház nj igazgatóját 
bemutatni. Boldog vagyok, hogy egy élet 
szerény, de becsületes munkássága árán 
elérhettem ezt a szerencsét, hogy e nagy 
ranltn ezinház igazgatója lehetek. Jól ér­
zem, hogy kötelességeim nagyok, amr[ív­
nyiben nekem jutott az a szép, de uehuz 
feladat, hogy a debreceni színészet állan­
dósításának úttörő munkáját bevezessem. 
És jól érzem, hogy mindezen feladatokhoz 
képességeim szerények, de bízom abban,

Ezután kezdetét vette Strauss János 
régi, kedves zenéjü operettéjének : a 
Cigánybáró-nak előadása. Ez az első lázas, 
ferró este természetesen még nem mutat­
hatott meg mindent az énekes személyzet 
képességeiből, de azért sokat elárult.

Az avatott szemet legfőképpen a stilus 
lepte meg. Az az egyenletes, természetes 
harmónia, amelyet nem zavarnak rikító szí­
nek, bántó alakulások. Ezt hamar észre le­
hetett venni, úgy tetszett, mintha nem is a 
debreceni, de a kolozsvári, vagy a nagyáradi 
szinházb-.n ülnénk, hol a színészek nem ma­
gokért, hanem a darabért játszanak. Ennek 
majd később jobban kell alakulni s akkor 
élesebben fog feltűnni. Czakó Gyula meg­
fogja ezt csinálni, akinek — primavista fel­
ismerhetően — tinóm, modern érzéke, ener­
giája van hozzá.

És Czakó Gyulának az énekes-személy­
zetben olyan anyaga v.m, amely alkalmas 
erre. A szó igazi értelmében vett prima­
donna Nagy Aranka. Az első impresszióink 

I is a legkedvezőbb róla. Gyönyörű színpadi 
alakja, hajlékony, nagyterjedelmü hangja 
van. Az egész színház betelt vele. Saffi 
nehéz pirthiejét mesés könnyedséggel éne­
kelte. Már a belépőjét megismételtették s 
tapsolták minden számát. Azt hisszük, Nagy 
Arankának már is nyert ügye van.

Márkus Angélia, kire Cdpra szerepét 
bízták, szintén igen szép reményekre jogo­
sít. Tisztán intonal, színes, sima az orgá­
numa. Sz. Nagy Imre, a tenorista Solti

A heti műsor. Az igazgatóság igy 
állította össze a hét műsorát: Vasárnap dél­
után Leányvásár, operett. Este Czigány- 
prímás, operett. Hétfő : Becstelenek, dráma. 
Kedd : Lakájok, vígjáték. Szerda : Elvált 
asszony, operett. Csütörtökön : Váljunk el, 
vígjáték. Pénteken: Csókszanatórium, éne­
kes bohózat (újdonság). Szombaton : Csók­
szanatórium, Az előadások mind bérlet- 
szünetesek a igy akik a főszezonban a 
bérlet miatt nem juthatnak megfelelő pá­
holyhoz, most rendelkezésükre állanak a 
legjobb helyek.

Hangverseny a szünetek alatt. 
A katonazenekart a drámai előadások ide­
jén is foglalkoztatja a színház igazgatósága. 
A szünetek alatt hangversenyszámokat ját­
szanak, amelyekből egész külön programmot 
állítanak össze. Az első ilyen felvonásközi 
koncert a hétfő esti előadásra esik, amikor 
a Becstelenek cimü ismert kitűnő dráma ke­
rül színre. Jegyeket hétfőtől kezdve árusíta­
nak erre az estére.

A vasárnapi jegypénztár. Vasár­
nap ép úgy, a mint hétköznapokon délelőtt 
9—12-ig és délután 3 - f>-ig van nyitva a 
színházi jegypénztár, az előadások előtt 
pedig égy órával előbb. Délután a Leány- 
vásár kerül színre, este pedig a Czigány- 
prímás rendes helyárak mellett. Uj arcokat, 
uj kiállításokat mutat most a színpad s 
emellett a katonazenekar is különleges élve­
zeteket igér, ami bizonyára csak fokozni 
fogja az előadások iránt az érdeklődést.

Megérkeztek az őszi férfi divat újdonságok
melyből a legelegánsabb úri öltönyök, felöltők és átmeneti kabátokat készítek és készítem a legelegánsabb 
alkalmi ruhákat u. m: zsákét, smoking és szalon öltönyöket, úri emberek részére viselő mag.ynr öl­
tönyöket, bármely korszakbeli diszmagyar ruhákat, vasúti és katonai egyenruhákat, ügy tényleges
mint tartalékos tisztek, egyéves önkéntesek azabálysseriien, de a legelegánsabb kivitelben szereltetnek fel

Prelovszkv Andrásnál, Bebreczen Kossuth-ntca 4. szám. e_s
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fi Zeleky grófnő tolvaját
elfogták Debrecenben.

Áruló álkulcsok.
pénteken délután elfogtak a rendőrök 

it piac-utcán egy gyanús külsejű fiatal 
embert. Igazolásra szólítottak, de nem 
, jta 'masát semmiféle Írással igazolni, 
'zért előállították a rendőrségre. Itt Kom- 
lossy Pál dr. rendőrkapitány kihallgatta. 
\z illető Sztanka Józsefnek mondta magát. 
Megmotozták és ez alkalommal két álkul- 
c!_ot találtak nála. Ez természetesen fölötte 
-ryanus volt és a rendőrkapitány felelős- 
"■ét»re vonta:

° __ Mit csinált ezzel a kulccsal ?
— Snnmit.
— Hogy került magához ?
— Leltem.
Persze nem adtak hitelt a szavának. 

Inkább az látszott valószínűnek, hogy vala­
hol betörést követett el. Igazi apacs külseje 
van a fiúnak, mindössze 18 éves. Azt vala­
hogy kitudták venni belőle, hogy szüM 
Szatmáron laknak, de a szülei háztól 6 már 
régebben megszökött és azóta össze-vissza 
csavarog a városban.

A rendőrség táviratot küldött erre a 
szatmári rendőrséghez és a táviratban fel­
világosítást kért a fiú előéletére vonatkozó­
lag. Tegnap megérkezett a válasz. A szat­
mári rendőrség közölte a debreceni rendőr­
séggel, hogy valószínűleg ez a Sztanka 
József követte el Teleki Irma grófnő kárára 
czatmaron történt lopást. A grófnőtől egy 
értékes holmikkal, drága ruhákkal telt ládát 
loptak el. A láda értéke felülhaládta a 
3000 koronát.

Sztankt Józsefet a távirat vétele után 
átkisérték Szatmárra, ott fogják ellene le­
lőj tat ni a vizsgálatot,_____________________ _

Pigniczky István
cronometer és müórás

a szegedi hírne­
ves Brauswetter 
órásnak tanítvá­
nya és 12 évig
elsőrendű szak­
munkása volt. 

Csakis szolid, fi­
nom órák raktára
Csapó és Vár­

atta sarok
a zenedével szem 

ben. 993

Újdonságait.
* Vasárnapi istentiszcolstsk, Vasár - 

nap, aug. 31-én a református templomok - 
ban a következő sorrendben tartatnak meg 
az istentiszteletek: a Nagytemplomban pré­
dikál Dicsőít József lelkész ; ágendázik Gá­
borján! Szabó Gábor s.-lelkész, a Kistem- 
plomban 9 órakor prédikál Nagy Lajos se­
géd-lelkész; ágendázik Szele György lelkész, 
11 órakor nem tartatik istentisztelet, a Kos- 
suth-utcai templomban prédikál Demetei 
Gyula s.-lelkész; ágendázik Urai Sándor lel­
kész, az Ispotály! templomban prédikál Köny­

véé Tóth Kálmán lelkész; ágendázik Polgár 
Gyula e.-Flkész, a városi szegényházban 
Hajdú Zsigmond püspöki titkár, a Csapó­
kerti imahazban Kovács János vallások­
tató lelkész, a Homokkerti imaházban Boér 
Károly vallásoktató-lelkósz.

Ma, vasárnap a római katholikus tem­
plomban az istentiszteletek a következő 
sorrendben tartatnak meg: reggel 6 órakor 
csendes szent mise, 7 órakor csendes szent 
mise, 8 órakor csendes szent mise, 9 órakor 
ünnepélyes szent mise segédlettel, utána szent 
beszéd, háromnegyed 11 órakor csendes 
szent mise, fél 12 órakor csendes szent 
mise. Délután 3 órakor litánia, utána szent 
olvasó, 4 órakor a Szent Ferenc harmadrend­
jének havi ájtatossaga, uj tagok felvételével 
kapcsolatban.

Az ágostai hitvallása evangélikus 
templomban ma, vasárnap délelőtt 10 óra­
kor az istentiszteletet Materny Lajos főes­
peres fogja végezni.

Ma, vasárnap a gór. kath. templom­
ban reggel fél 7 órakor reggeli istentisztelet, 
d. e. 9 órakor szent mise; délután 3 órakor 
veesernye, 4 órakor rózsafüzér ájtatosaág.

* A katholikusok uj kántora. Ba­
logh György halálával megüresedett a deb­
receni katholikus egyháznál a kántori állás. 
Az állásra az egyhaztanács pályázatot hir­
detett. Kilencen jelentkeztek a kántori ál­
lásra, a kiknek csütörtökön kellett képessé­
geiket bemutatni az egyháztanács tagjai 
előtt. A jelentkezők próbát énekeltek és 
orgonáltak a róm. kath. templomban. A 
próbán hárman tűntek ki különösképpen és 
pedig Bóvli Károly, Dudás Géza és Schmidt 
Ferenc. Ezek közül az egyháztanács nagy 
szótöbbséggel Révű Károlyt választotta 
meg az egyház kántorává. Róvfí kellemes 
baritonjával és orgona játékának kiváló 
készségével még a próbán jelenlévő zenei 
szakértőket is meglepte ; az ő személyében 
az egyhaztanács bizonyára szerencsés vá­
lasztást csinált.

* A kamara a szakoktatási kon­
gresszuson. A kereskedelmi szakoktatás 
X-ik nemzetközi kongresszusa mi vasárnap 
nyilik meg Budapesten s működésével egy­
hetes programmot ölel fel. A debreceni ka­
mara a kongresszusra képviselőjéül Bzávay 
Gyula titkárt küldte fel.

* A katholikus templom uj orgo­
nája. A debreceni róm. kath. templom régi 
orgonája helyébe nem sokára uj kerül egy 
nemes alapítványból, melyet a hivők áldo­
zatkészsége, az egyház vezetőférfiainak ado­
mánya egészített ki annyira, hogy lehet­
ségessé vált uj orgona felállítása. A régt 
orgonát már a legközelebbi hetekben lebont­
ják és az újat felállítják. Lehet, hogy ha 
csak valami akad ily közbe nem jön, hogy 
gróf Széchényi Miklós püspök Debrecenbe 
érkeztekor már az uj orgona hangjai fogják 
kísérni a hivők ájtatos énekét.

* Házasságkötések. Az állami anya­
könyvi hivatal előtt az elmúlt héten a kö­
vetkező házasságkötések történtek : Vántsa 
Karoly Török Margittal, Varjas János Er­
dei Zsuzsánnával, Bállá István Ktss Julian­
nával, Fekete János Gáti Piroskával, Gall 
András Monori Erzsébettel, Szűcs Gyula 
Pilcó Eszterrel, Csomós János Kovács Zsó­
fiával, Szabó István Kerékgyártó Ágnessel, 
Király Gyula Szököcs Juliannával, Berki 
József Lak tos Rózával, Nagy István Tóth 
Zsófiával, Bánki Ferenc Tóbiás Máriával, 
Sipos Gábor Dalai Juliánnával, Tóth Gyula 
Gere Idával. Friedmann Miksa Novak Ma­
riával, Vlajk László Molnár Rozáliával.

* A fllippopolisl bankosai!«. Buda­
pestről jelenti tudósitónk: A vizsgálat kide­
rítette, bogy Szegfű Lajos főkönyvelő, Sza­
rnék Albert cégvezető és még négy máa 
banktisztviselő közreműködésével károsította 
meg negyedmillió erejéig a bankot, még pe­
dig úgy, hogy 20—50 ezer koronával többet 
folyósítottak a rendes hitelnél egyes keres­
kedőknek és a főkönyvet meghamisították, 
különben Szegfű testvérét, akit Debrecen­
ben tartóztattak le, ma elbocsájtotta a rend­
őrség, mert kiderült az ártatlansága.

* Nyomdászok mulatsága. Ma, va­
sárnap este tartják meg a debreceni nyom­
dászok nagyszabású 'táncmulatságukat a 
.Munkás O.thon“ dísztermében. A rendező­
ség mindent elkövetett, hogy a közönség a 
legkellemesebben szórakozzon. Jegyek ma, 
vasárnap déli 12 óráig kaphatók : Biró 
János (Csapu-u. 105) és Végh Imre (Péterfia- 
utca) fodrász urak üzletében és a „Munkás 
Otthon“ gondnokánál egész vasárnap.

* Uj tornatanár az állami reil- 
iskolában. Jatnriska Péter tornatanár, akit 
a közoktatási minisztérium a balassagyar­
mati gimnáziumtól helyezett át Debrecenbe, 
elfoglalta állását ai állami reáliskolában.

* A Kereskedő Ifjak I>alköre
szeptember 6-án, szombaton este fél 9 órai 
kezdettel (Piac-ntca 9 sz. alatti kerthelyi­
ségében) nagy erányu házias összejövetelt 
rendez. Részvételi dij 50 fillér;. Meghívók 
nem lesznek kibocsátva. Confetti, szerpen­
tin, világposta, kabaré-számok. Tánc, zene. 
Az érdeklődők figyelmét ez utón hívja fel 
a daloskor elnöksége.

* Ki akar teherautót ? A katonai 
kincstár béke idején ki akarja adni haszná­
latba teherautóinak egy részét. Első sorban 
a gyárvállalatokat részesíti e kedvezmény, 
ben a katonaság s a kereskedelmi és ipar­
kamara van hivatva az erre vonatkozó igé­
nyeket számbavenni. Azok a gyárak tehát, 
melyek ilyen autókat az előirt feltételek 
mellett felvállalni óhajtanak, jelentsék erre 
való igényeket és készségüket a kamaránál,

* Bucsu-előadás aa Uranus nyári 
színházban. Két héten át nyújtottak ritka 
élvezetet az Uranus nyári színházban szer­
ződtetett kabaré-művészek, kik ma este

I tartják bucsu-felléptüket. A kabaré-művé­
szek ma kétszer is fellépnek és pedig a 6 
és 9 órás! előadásban, mindenkor a teljes 
műsorukkal. Búcsúzóul egy nagyszabású 
színpadi dolgot adnak elő, hogy sikerüket 
ezzel is gyarapítsák. Olcsó helyárak, 3 
órás műsor.

* Menyasszonyok és vőlegények.
Az elmúlt héten a következő eljegyzések tör­
téntek az állami anyakönyvi hivatalban ; 
Rásó László Jenei Erzsébettel, Király Péter 
Nyilas Eszterrel, Marsi István Fodor Juli­
ánnával, Szendrei István Simon Máriával, 
Gyöngyösi Gábor Tóth Juliánnával, B. Kiss 
János Tar Zsófiával, Csapó Miklós Bujdosó 
Erzsébettel, Batai András Barabás Esz­
terrel.

* Beiratkozás a Noth xeneoonser-
vatőriumba. Beiratkozás naponként ?dél- 
előtt 9—12 óráig, délután 3—6 óráig. Beira- 
tási-dij 4 korona. Tandíj úgy a kezdők, 
mint a haladók osztályaiban havonként 8 
korona. Testvéreknek kedvezmény! A növen­
dékek hetenként 3 órai hangszer és 1 órai 
elméleti oktatásban részesülnek. 1 órán 3—4 
növendék nyer oktatást.

A közelgő iskolai idényre Nádudvary Lajos
-__ .... t.if „Art «rorrnoL’ IrÁSV. nm diwflfnrnliáíálwn
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nagy választékban beszerezhető női-, férfi- és gyermek kész 
fehérnemiiek, lüszler és előtt kötények, harisnyák, keztyuk, 
gallérok, kézelők, nyakkendők, kész paplanok, flanel t ikarok 
ás mindennemű rövidáruk előnyös szabott árak mellett. —

Késznénz fizetésnél r> '’^engedmény. u)/8

női divatáruházában
Placz-u. 26. a Nagytőzsde mellett,
az uj Városi bérpalota sarok helyiségében.

Megy*’ é* heiví telefon szám 12-58.

I
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* Lajos-estélyt tart a Kossuth-
dalkör. A debreceni polgárság azelőtt úgy 
tiltó meg Lajos napját, mintha nemzeti 
ünnep lett volna. Ai egéss orsság Kossuth 
Lajosra gondolt e napon. Lassankint a 
Lujos-estély jelentősége is megszűnt és az 
idén meg a függetlenségi-kör se tartotta 
meg. Csupán a Kossuth-dalkör tartja meg 
Lajos-estéiyót ma, vasárnap este a Kassai 
sörcsarnokban. A dalkör hangversenyt és 
táncmulatságot rendez koronás belópő-dij 
mellett a Peteifia-utca 52. sz. a. kerthelyi­
ségben, ahol ez alkalomból sátrat vertek. 
A dalkör szívesen lát minden érdeklődőt az 
ünnepélyen, melynek sikerét a kitűnő mű­
sor Is biztosítja.

* Cirkusz Schmidt. Ma, vasárnap, 
1913. évi augnsztus 31-én két nagy ünnepi 
előadás, délután 4 és este fél 9 órakor a 
Széchenyi-utca végén. Világvárosi műsor. 
Jegyek előre válthatók Schwartz Dániel 
dohánytözsdéjóben.

* Kerner József magán-zeneisko­
lájában (Péterfia-utca 30. szám alatt) a be­
iratkozások f. hó 24-től egész szeptember hó 
7-éig naponta délelőtt 11—12 és délután 8—5 
óra között eszközöltetnek. Tantárgyak: zon­
gora, elmélet, összhangzattan, karének és 
müénekben való kiképzés. Tandíj az alsó 
osztályokban havi 8 korona. Műének havi 10 
korona (betenkint 2-szer). Minden tanít­
vány heti három tanórában részesül. A ta­
nítás a fővárosi első zenei tanitézetek 
mintájára és az ott divó szokások sze­
rint eszközöltetik és történik. — Kívá­
natra privát órák is adatnak megegyezés 
szerint. Kiv. tiszt. Kerner József, a kassai 
zenedének volt 25 éven át igazgatója, zene­
tanár. Kerner József gazdag és érdemes 
zenetanár! működésre tekinthet vissza. Iskolá­
jának növendékei kiváló praktikus és elméleti 
kiképzésről tanúskodnak, közülök többen 
tóvárosi zeneintézetben sikeresen vizsgáztak, 
kilenc tanítványa az ország különböző intéze­
teiben ma már mint tanár működik s szá­
mosán, mint magántanitók keresik kenye­
rüket. Kerner József neve becsüléanek és 
tiszteletnek örvend a zenevilágban s mint 
zeneiró, sem ismeretlen. Neve és képzett­
sége garancia arra, hogy növendékei kiváló 
zenei nevelésben részesülnek.

* Pathá-féle aj mflsor az Uranus 
(Korona passage) mozgó színházban.
1. A Burn völgye, színes panoráma felvé­
tel. — 2. Dráma a farkas-veremben, színes 
kép. — 3. Pali a becsületes megtaláló 
bohózat. — 4. Starlight önfeláldozása, 
amerikai indns dráma. — 5. Kinai foglal­
kozások, tanulságos. — 6. Gimpli mint zsong­
lőr, kacagtató. — 7. Vége a szezonnak, 
humoros. — 8. A rekettyéi major titka, 
uramai jelenetek 3 felvonásban. Előadás 

.ki.v.dite d. u. 3 órától 6 óráig mérsékelten 
leszállított helyárakkal és 6 órától rendes 
helvárak, folytonos bemenettel. Szeptember 
li) L-töl, hétfőtől az előadások 7 órakor 
kezdődnek.

* Gyászjelentés. Mély fájdalomtól 
megtört szívvel tudatjuk, hogy a felejthetet­
len jó testvér, nagynéni és jó rokon: néhai 
uzr. Zöld Ferencnó szül. Kovács Terézia 
színházi páhohnvitogatónő folyó hó 30-án, 
reggel 6 órakor, életének 78-ik, bus özvegy­
ségén k 45—ik évében, rövid szenvedés után 
csendesen elhunyt. Kedves halottunkat folyó 
hó 31-én, délután 3 órakor fogjuk, a ref. 
egyház szertartása szerint, a Vár-utca 5-ik 
száma háznál tartandó gyászima után, a Pé­
téi fla-ntcai sirkertben örök nyugalomra he­
lyezni. Mely végtisztességtételre rokonainkat 
és jó ismerőseinket szomorodott szívvel me'T- 
hivjuk. Debrecen, 1913. augusztus hó 31-én. 
Áldás és beké drágái poraira! Egyetlen test­
vére: özv. Báthori Sarnuelné szül. Boruzs 
Klára. Unokahugai: Bátbori Mária férjével 
S:abó Andrással cs gyermekeivel, Bathori

István nejével Szigethi Zsuzsannával és 
gyermekeivel, özv. Kovácsit Istvánná szül. 
Báthori Erzsébet gyermekével. Számos ro­
kon nevében is. A temetést Gebaner Károly 
és Társa temetkezési intézete rendezi.

* A kamara a záróra — szabá­
lyozásáért. A debreceni kereskedelmi és 
iparkamara a kerületbeli kereskedelmi tes­
tületeket és kereskedőim! alkalmazott szer­
vezeteket felhívta, hogy az uj záróra-törvény 
értelmében megalkotható törvényhatósági 
szabályrendeletek megvalósítása tárgyában 
tartsanak értekezleteket és jussanak egyet­
értésre. Debrecenben a két fél külön meg­
állapodásai után azoknak együttes értekez­
leten összeegyeztetéséről a kamara gondos­
kodni fog.

* Felvétel az állami kisőgitö is­
kolába. Az állami kisegítő iskolában, 
Csapó-utca 35. sz., a beírások szeptember
1., 2., 3., 4. és 5. napjain d. e. 9—12 óráig 
tartatnak meg. Felvétetnek vallás és nemre 
való tekintet nélkül; oly iskolaköteles kor­
ban lévő gyermekek, akik az elemi nép­
iskolában gyengébb felfogásuk miatt elő­
menetelt tannsitanl nem tudnak. A felvett 
növendékek semmi tandijat nem fizetnek. 
Az iskola I—V. osztályába legfeljebb 60 
növendék vehető fel, a felvett növendékek 
oktatását 3 tanerő végzi.

* A Petőfl-dalkör kirándulása. A
Petőfi-dalkör szeptember 7-én, vasárnap 
délután 2 óra 42 perckor induló vonattal a 
Szepes—Telegdi sóstófürdőre társas kirán­
dulást rendez. A győgyfürdőhely nagyter­
mében kabarészerü vig műsor-számok, mo­
nológok s kuplékkal fogják mulattatni a 
dalkörrel kiránduló debreceni közönséget. A 
Szepes—Telegdi gyógyfürdő s árnyas erdeje 
a dalárda szép énekeivel s vidám előadá­
sokkal még kellemesebb lesz az üdülni 
kiránduló közönség előtt. Zene Debrecen­
ből lesz.

* Este poat 7-kor. Most, bogy a 
szezon kezdődik az Uranus (Korona-passage) 
mozgó színház is uj játékrendet vezetett be. 
Hétfőtől kezdve as előadások pontosan 7 
órakor kezdődnek, folytonos bemenettel, 
utolsó bemenet 10 órakor lesz.

* Tegnapi halottak. As állami anya­
könyvi hivatalból a tegnapi nap folyamán 
a következő halálozásokat jelentették be: 
Pál Janos rcf. 4 éves, Balogh László ref. 
75 éves, Szebeni Mihály ref. 41 éves, özv. 
Zöld Ferencnó ref. 78 éves, Szabó Lajos 
ref. 12 hónapos, Kiss Zsuzsánna ref. 4 éves.

* Női zenekar. Kedden és a követ­
kező napokon az első budapesti szinfónikus 
női zenekar, Földes! Vilma primásnő veze­
tése alatt a Magyar Király kávóházban 
hangversenyez, Berzsényi Giza harmóniám 
művésznő közreműködésével. — Belépő-dij 
nincs.

* Felhívás és kórelem Debrecen
közönségéhez. A folyó évi október hó 14.,
15., 16., 18. és 19-én rendezendő Concours 
hipique alkalmából igen nagy számban érkez­
nek városunkba Magyarországból, Ausztriá­
ból és külföldről a lovas-sport művelői és 
barátai, úgy, hogy a rendelkezésre álló szál­
lodai szobákban lehetetlen számukra elég he­
lyet biztosítani. Debrecen város mélyen tisz­
telt közönségéhez fordulunk azért, bízva ha­
gyományos magyar vendégszeretetében, hogy 
az idegenből jövő vendégek elszállásolásánál 
segítségünkre lenni kegyeskedjék. Teljes bi­
zalommal felkérjük tehát Debrecen város kö­
zönségét, hogy amennyiben a város belterü­
letén vagy a Simony-uti villákban nélkülöz­
hető lakásaik, szobáik vannak, engedjék át 
azokat az elszállásolás céljaira, a vendégek­
nek október 15-től október 20-ig. A díjtala­
nul átengedett lakásokban, szobákban elhe­
lyezett vendégektől általunk lakás megváltás 
elmén beszedendő összegek a lakásokat át­

engedők nevében jótékony célra fognak adtni 
Az elszámolást annak Idején a lanok utlán" 
közölni fogjuk. Felkérjük továbbá azokat is' 
kiknek bérbeadandó bútorozott szobáik van 
nak és azokat a fentebb jelzett napokra ne 
künk bérbeadni hajlandók, szíveskedjenek ez't 
is az ár megjelölésével bejelelenteni. Úgy ,z 
átengedendő, mint a bérbeadandó lakások és 
szobák bejelentését mielőbb kérjük Lóránt 
József titkár ur elmére (Piac-utca 16„ Alföldi 
Takarékpalotája) Írásban elküldeni. Ismétel­
ten teles bizalommal kérjük a mélyen lisztéit 
közönség szives támogatását azon remény­
ben, hogy azt tőlünk megtagadni nem fogja 
és vendéglátó nehéz munkánkban segítsé­
günkre lesz. A Concours Hippique inté- 
zősége.

Halálozás. Vettük a következő 
gyászjelentést: Mély fájdalomtól megtört 
szívvel tndatjnk a felejthetetlen gyermeknek 
testvérnek, unokának és rokonnak: néhai Pu’ 
Janikának folyó hó 29-én, este 12 órakor 
életének 5-ik évében rövid, de súlyos szen­
vedés után történt gyászos elhunytat. A 
kedves halottunk hült totemeit folyó * hó 
31-én, délután 5 órakor fogjuk, a református 
egyház szertartása szerint, a Homok-utca 34 
száma gyászháznál tartandó énekszó után, a 
Péterfia-utcai temetőben örök nyugalomra 
tétetni. Mely végtisztességtételre rokonain- 
kát, barátainkat, jóismerőseinket szomoro- 
dott szívvel meghívjak. Debrecen, 1913 
augusztus 30. Áldás és béke drága poraira ! 
Bánatos szülei: Pál János nejével Kiss 
Erzsébettel. Testvére: Erzsiké. Nagyszülei' 
Kiss János nejével Tibai Eszterre], özv. Szi­
lagyi Lajosné. Nagybátyja: Kiss János, 
Nagynénje!: Kiss Juliska és Róza. Koreszi- 
szülei: Mangó János nejével és gyermekei­
vel, Horváth Miklós nejével. Valamint a 
közeli és távoli rokonok nevében is. A teme< 
test Fehértói Béla temetkezési intézete, 
Csapó-utca 4., rendezi.

* Zene-iskola beiratkozás. Ehrich 
József zene-iskolájában a beiratkozások meg- 
kezdődtek. Beiratkozni lehet naponta dél­
előtt 11—1-ig, délután 3—5-ig. Fótanszakok: 
ének, zongora, hegedű, gordonka. Tandíj: 
gyakorló osztály 10 korona, a tanulók hetei - 
kint 3 tanórában és egy elméleti órában ré 
szcsüln k; tanítás a gyakorló osztálytól a 
legfe' 5 kimerülésig. Bővebb felvilágosítással 
az iskola saját helyiségében, Bnrgondia-ntca 
9. szám alatt bárkinek szívesen szolgál az 
iskola-tulajdonos.

* Utolsó előadás az Urans» nyári 
színházban. Ma, vasárnap szezonzáró- 
bucsn és utolsó előadás tartatik a vásártéri 
Uranus nyári színházban. Délután 4-től 
6-ig mérsékelten leszállított helyárakkal 
pompás mozgókép műsor, 6-tól "9-lg és 
9-től 12-ig a kabaré-művészek bucsn fel­
lépte, uj kuplékkal és bohózattal és a pom­
pás mozgókép műsor. Minden szombaton és 
vasárnap — kedveső időben — előadás 
tartatik, kimagasló mozgókép műsorral.

* Tankönyvekért fél árnál többet 
ne fizessen senki, kötésért ne fizessen egy 
fillért sem, mert collegium, képző, keres«., 
polg., kath., gimnázium, reál, Abeles, Dóczi, 
Svetits stb. iskolákban előirt könyvek fél 
áron kaphatók Harmathynál, Füvész-kert 14. 
(Püspöki palotához 5-ik ház.) Osztálykönyvre 
egy gyönyörű tanári zsebkönyv • gratis. Rajz­
körzők, vonalozók, könyvtartók leszállított 
áron. Tessék meggyőződni.

* Őszi idényre a legszebb kalapok, 
nyakkendők és úri fehérnemüek legméltányo- 
sabb árak mellett szerezhetők be Frank Imré­
nél, a Dréher mellett.

* Svetits intézet összes könyvei 
elemi, polg. és képzőbe Antalfynál kapha­
tók, Szent Anna-utca.

* Himalaja fél hosszú kabát 25 kor. 
Komlósnál. Piacz-utca 52. Megyeház mellett.

Épületes öutorvasalások legnagyobb raktára Bészler és Dávid
vaskereakedöknól 1045
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* HAJ táj or FAI eresághlrtt vegy-
,ja,tité, rnhafestő és gőzmosó^yára tisztit és 
fest mindenféle férfi, női- éa gyermek rnbá- 
u.V flltraönvöket, ssőnyegeket stb. Pehérne- 
rttib hófehérre, tiikörfénnyel klórmész nél- 

vq]_ Fiók felt. üzlete Debrecen, Csapó­
méi 12.

* Iskolakönyvek as Seises iskolák
résiére nj és ódon (féláron) Antalfy József­
nél, Szent Anna-ntca 13.

* Blőnyomdában a legnagyobb vá­
laszték ismét nj mintákkal gyarapítva. Az 
összes női kézimunka anyagok és rövidáruk
hcolesóbban szerezhetők be Füstös Dezső 
V II. Egyház-tér 3. Sárgára festeti kirakat. 
Haris'nyafejelések, fehér ég azines hímzéseket 
a legszebb kivitelbe készítem.

* őizi angol aljak 10 koronától fel­
jebb Komlósnál, Pacz-utca 62. Megyeház
mellett.

* Az összes ró*n. kath. tanintéze­
teiben használandó tankönyvek kaphatók
zv. Fröhlich Vencelné könyvkereskedésé­

ben, Szent-Anna-utca I.
* Tanulók felvétetnek elektrotechnioai

cs villamos szerelési pályára. Földvári 
electrotechnicai gyárában. Széchenyi-u. 55.

* Hatóságilag fertőtlenített, leg­
újabb miniszteri utasítás szerinti kiadású 
ódon tankönyvek, úgyszintén uj állapotban 
is Aczel antiqariumában, Első Takarékpénz­
tár-palota, szerezhetők be. Meg nem felelők 
bármikor kicseréltetnek.

* A Koatsek Géza-féla fűszer-, 
csemege- és magkereskadés üzlethe­
lyiségeinek áthelyezése. A nagyközön­
ség szives tudomására kívánom juttatni, hogy 
a Kossuth-utcán, Kardos László ur házában 
12 óv óta bérelt üzlethelyiségeket folyó évi 
november havában ugyancsak Kossuth-ntcán, 
három házzal tovább lévő 15. számú, saját 
házamba helyezem át. Uj helyiségeim tel­
jesen a modern követelményeknek megfele­
lően alakíttatnak át a a legszigorúbb tisz­
tasági és egészségügyi feltételeknek meg­
felelően rendeztetnek be. Elismert elsőrangú 
üzletem uj otthonában a fűszer- és csemege­
cikkeknek raktározására és eltartására min­
den tekintetben megfelelő, modern helyisé­
gekkel fog rendelkezni, úgy, hogy fűszer- és 
csemege-áruim mindég kifogástalan friss 
állapotban kerülhetnek fogyasztásra. Tiszte­
lettel : Kontsek Qcza.

* Ócska iskolai könyvek fertőtle­
nítve, njrakötve csaknem feláron kaphatók 
;iz összes iskolák részére Csáthynál, Piac- 
utca 8. sz.

Nam kell leszoknia a dohányzás­
ról, ha nikotinmentes Denikó dohányárut szi. 
Kapható Fischer Adolf és fiánál, Piac-u. 61.

Kereskedelmi, polgári fin és re­
formátus gimnáziumi nj és ócska iskolai 
könyvek a Csáthy-félc könyvkereskedésben, 
l;ac-utca 8. sz., kaphatók.
... * Képkereteeések a legfinomabb
kivitelig, olcsó árak mellett, Blattner Gyula 
megnagyobbított üzletében készülnek, Piac- 
,ca,89sz., a Royállal szemben. Tele­
in 468.
... * Iskolás leányok és fiuk részére
kosz fehérnemüek matrácok, paplanok, taka-

Intézeti fehérnemű az összes 
oternatnsokba előírás szerint Kardos László­
ul, Kossath-ntca 9.

’Savanya bor megjavításához tör-
nycsen megengedett, e célra kitünően bo­

nt borfajtát hoz forgalomba nagyban és 
kicsinyben Fischbein Jenő, HatVan-u. 30. 
a )/.e °n 10—51.1 A kellő mennyiség hozzá- 

•, fa után az élvezhetetlen bor savanyusá- 
ves fZOnnal’ c^Sícr mindenkorra cl-

béoel és prágai műhely­
ben legutolsó divat szerinti 
kelmékből őszi újdonságok

kor.-tól kezdve készülnek

Halmágyi
Táviratok.

Tisza Béosben.
Becs, aug. 30-án. Tisza István gróf 

miniszterelnök ma Pécsbe érkezett, ahonnan 
Ischlbe megy az uralkodóhoz kihallgatásra.

Az újoncok bevonulása.
Budapest, ang. 30. Az idén az újoncok 

október 7-én, a póttartalékosok 9-én ruk­
kolnak be.

Török—görög béke.
Athén, aug. 30 Török és Görögország 

közt pár nap alatt helyre fog állani a nor­
mális béke. A végleges békeszerződés Panas, 
az uj külügyminiszter fogja aláírni, aki 
holnap teszi ie az esküt.

Az árvízkárosultaknak.
Budapest, aug. 30. József főherceg 

magánpénztárából 10.000 koronát utalvá­
nyozott az árvízkárosultak folsegitésére a 
belügyminiszter kezeihez.

Rómába megy a vezérkari főnök.
Bécs, augusztus 30. Konrád vezérkari 

főnök legközelebb Rómába megy az olasz 
vezérkari főnök látogatására.

Távozó főispán.
Hódmezővásárhely, aug. 30. Szent- 

kereszthy Béla báró főispán felmentése be­
fejezett dolog. A főispán az Andrássy-párthoz 
fog csatlakozni.
Lengyel forradalmárok bosszúja. í

Berlin, augésztus 30. Wandmayer Sán­
dor volt newyorki osztrák-magyar konzulá- 
tási titkár, akinek holttestét Frankfurt mel­
lett a Majna folyóból fogták ki, azelőtt 
Earsóban volt konzulátusi titkár és a len­
gyel foeradalmárokat denunciált az orosz 
rendőraég előtt. Azt hiszik, hogy az orosz 
forradalmárok bosszút álltak rajta és eltet­
ték láb alul.

Ékszert és órát
nagyválasztékban, legolcsóbban csakis

Pintér Gusztávnál
vásárolhatjuk, Piac-utca 26. sz. bérpalota uj 

utcájában. 1059B

Myilttér.'
Félreértéa elkerülése miatt tuda­

tom a t. közönséggel, hogy az általam a 
múlt évben alapított órásiizlet ezután is, 
mint eddig, saját vezetésem alatt fog tovább 
menni, a közönség által eddig tapasztalt 
szakértelem cs szolid elvek alapján. Tiszte­
lettel Pigniezky István, chronometer és 
müórás.

* B porai »lati közlőitekért nam vállal feleISs -
■éget Sieek.

iíasbutöp I

éa sodrony ágybetét készítő

NeúrT)ai)0 J.&T
Készítek a legkényesebb ízlést is kielégíts ős 
legegyszerűbb vasbutort és sodrony ágybolétak

Mindennemű Javítást elvált ilek. G91

fl Gazdasági íalnüpéniáí
Részvénytársaság 

értesíti t. részvényeseit, hogy rész­
vényeinek kicseréléseit folyó év 
szeptember Lén megkezdi.

A jelenleg forgalomban lévő 
200 K. n. é. részvények helyett 2 
drb egyenként 100 K. n. é. részvény, 
a Debreczenvárosi takarékpénztár 
rt.-féle 100 K. n. é. részvény helyett 
pedig 1 drb ugyancsak 100 K. n. ó. 
Gazdasági takarókpéaztár rt.-féle 
részvény lesz kiszolgáltatva.

A részvények az 1913. évvel 
kezdődő összes le nem járt szelvé­
nyekkel együtt nyújtandók be ki­
cserélés végett.

A részvények kicserélése díj­
mentes.
„66 Az Igazgatóság.

Lázár István
Debrecen, Hatvan-u. 22.

MMm bet sMUaMSt n)A eártaáift

őri hintó- és bajíó-kocsikat
légi Kocsikat beoseréi.

gyorsas 1$ i topotmibn »szkliil
Jt vitásokat elfogad. 981 1

Lehet-e ma kapni Deb- 
reczenben vendéglőben 
valahol egy koronáért

egy liter jó Borii
Igenis lehet!

még pedig a Hagy Lajos tulajdonát ké­
pező Kassai Sörház éttermeiben, Péterfia 
52. szám alatt. 1006

Egy liter kecskeméti Rizling 1 korona. 
Egy liter csongrádi ezerjó 1 K 20 f. 
Egy pohár Korona sör 20 fillér.
Egy pohár világhírű Bajor sör (fekete)

24 fillér. — Igazi jó és oloso házias magyar 
konyha. A konyhát Nagy tajosné vezeti személyesen.

nyílt EAMflZ ruhafestő és vegytisztító, 
aatuiüvai fióküzlet Csapó-u, 17. sz.,

„Uranus,, mozi épület.- WAV
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Ape* HrMtNt •CT***fl 
beiktatása io es*ic se fw.
miede» további «i6 5 fill. 
Vastagabb befBkbűl lOflll.

Levelez*».
Magányos

özv. urinő ismeretséget 
óbajt kötni szintén ma­
gányos, középkorú kelle­
mes" úriemberrel szóra­
kozás céljából. Anyagiak 
kizárásává.!. Levelet „Téli 
titék" jeligével 6 kiadó- 

hivatal továbbit. 7335
„via.Ltt“

Nyírbátor beküldött hír- 
ketése 3 kor 75 fillér, 
kaptunk 90 fillért, kérjük 

hiányzó összogot bekül­
deni, mivel a hirdetést 
addig nem közölhetjük.

Édes szépem
Kedden várja a maga ntán 
opodő Buczjjút._________

Önállósítom
magam, jó asszonynak 
valót keresek, hajadon 
vagy özvegy. Vendéglős 
íeligo a kiadóhivatalba.

J ö 7340

Levélben tudakozódásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra szükséges bélyeget 
kell mellékelni. Tudakozódásoknál a hirdetés számát a kiadóhivatallal mindig közölni kell.

Mért
nem hit engem is a jw pho.: 
"V.nvugv szerettem volna
ott lenni ^___ ____„„

Két
vígkedvű barna lány rneg- 
ísmerkodno két vígkedvű 
katonatiszttel. — Levelet 
nostrestant „Két barna." 
1 ' 7414

TJrinö
zongorázni tanít heti 3 
órát havi 8 koronáért. — 
Kigyó-utoaS.______ t031

Kiadó
szoba, konyha, éléskamra, 
cgv kis bútorozott szoba 
szeptember 1-re. 80 darab 
tajgalamb olcsón eladó 
Lorántffi-utca 13. Ügyes 
fiú mészáros tanulónak 
felvétetik Rákóczi-utca 8.
szám. _____________

Kiadó
olcsó úri lakás 1 Csapó- 
utca 34. szám alatti 3 
szobás úri lakásom no­
vemberre vagy azonnaira 
átadó. Megmutatja a ke­
resztépületi lakó. Nagy 
Lajos, Péteri!a 52. 7325

Kiosebb
iskolás fiút teljes ellátásra 
elfogad özvegy nő. Csapó­
utca 41. Ugyanott jó házi 
koszt kapható bontétke- 
zúero jutányosán.__ 7320

Kiadó
kiilönbejáratu bútorozott 
szoba fürdőszobával, vil­
lanyvilágítással. Szepes- 
ségi-utoa 30. Szóchényi- 
utoa végén.________7310

Intelligens
izr. diákok vagy leányok 
úri ellátást kaphatnak Jó­
zsef kir, horoeg-utca G. 
alatt. 7395

Cserélnék
kissebb földbirtokkal 10- 
12 hold lobot u Varga- 
kerti két házammal, a 
mely jövodolmoz 1820 ko­
ronát a saját lakásommal 
együtt. Közvetítők díjaz- 
tatnak. Mindkét ház vil- 
l inynyal világitva. — öj 
házak. VT,;:

Kiadó
18 hold Ujfüld terméssel. 
Termés külön is eladó, 
Rákóczi 19. 7439

Pliszérozás
gouvrerozás, aljak bera­
kása legszebben iklódynó 
cizéehénvi 26. alatt készül.

7411

Lábadozó

betegeknek
világhírű

gyógybor!
Tokajhegyaljai 8 éves 
2 puttonos asszu 7* 
literes üveggel 4 ko­

rona. Kapható

Nagy Lajosnál
Péterfia-u. 52. Kassai 

Sörház és étterem.
__ 1007

Tejet
25—30 litert naponként 
szállítok. — Értekezhetni 
Végk Gyula, Lorántfyu. 
46.________________".313

Iskola
kötények és harisnyák 
óriási választékban rend­
kívül olcsón Lantos csipke 
áruházában, Sas-u. 4.

7304
Orth.

kóser koszt, kvártély kap­
ható tanulóknak. Sziv-u. 
8.___________ 7301

Különbajáratu
szép tágas, világos szoba 
kiadó, esetleg két ur ré­
szére, Kossuth-u. 28. 173

Jókai-
utca 9|b. alatt különbe- 
járatu bútorozott utcai 
szoba kiadó, parkettel és 
villanyos világítással tisst- 
vi.selóknek vagy katona­
tiszteknek. 7297

Özvegy
úri nőnél iskolás gyer­
mekek kifogástalan ellá­
tást kapnak havi 55 ko­
ronáért. Timár-u. 8. 7268

30
koronáért bútorozott szoba 
bérpalotában kiadó. Érte­
kezhetni tolefonon 727. 
_________________726G

Víilám
1911—1912. évi teljes év­
folyamok kaphatók a ki­
adóhivatalban. *

Magán
tanítványokat elfogad gya­
korlattal bitó tauitónő, 
Cim a kiadóban. 7252

Lelkész
özv. Bab'iiv Istvánnónál 
egy utcai szoba toijos el­
látással cg.v vagy két ur 
részére kiadó óh intelli­
gens tanulókat ellátásra 
vállalok, valamint jó házi 
koszt kihordásra vagy 
bent fogyasztva kapható.

I Betii!en-u. 8. 72-18
Zongora

és német órákat ad özv. 
Elekes Sándorné, Tét mfia 
21. :■ --

Zongora
: lanitást elvállal -zántóné, 

Pacsirta-utca 27. 7228
IKUlőnbejá rabit 

! bntorozott szoba villaüv- 
1 világítással kiadó. Mu- 
I szena-u. 15. 7211

Vár-utca
! 10. számú lnV«b..ji G szó- 
] bis utcai lakás november 

elsőre kiadó. Lrtezczhetm 
Boros Izidornál, Kossuth- 
utca 2._ 71G9

Kéz*
és lábizadast leggyorsab­
ban megszünteti a For­
mai. Ára 1 kor. Kubek 
Sándor „Megváltó"' gyógy­
szertárában. Debrecen, 

I Tiszív palota 148

Nagyiétán
község közelében 100 hold 
fekete föld uj épületekkel
G érre haszonbérbe kiadó.
Értekezhetni Barna Jó­
zsefnél, Nagyiétán. 71G7

Bútorok,
konyhaberendelések Bá­
lint József asztalosnál, 
Berek-utca, Telefon 11-76.
________________ G857

Zongora
tanítást elvállal nagy gya­
korlattal bíró úri leány 
Hatvan-ntca 35., II, eme­
let. 6488

Pllssxérosást
guvrerozást lapos szok­
nyák és blúzok a legújabb 
divat szerint szépen, gyor­
san készít Farkas Bella 
Miklós-u. 5, 158

1913 augusztu: *11
Apró bMetAeefc alja
flietendó. Vldékrél apró 
hirdetések dija levélje- 
gyekben le beküldheti.

4

Kitűnő
csongrádi borok kaphatók 
Király káré és fűszer 
üzletében. 1 liter siller 84 
fill. 1 liter kövidinka 96 
fill. 1 liter Ezerjó 1.04 fill. 
1 liter Billing 1.08 fill. 
1 liter Zöldszilváni 1.24 
fül. 5 liter vételnél 3 fill, 
engedmény. 162

Kiadó
november elsejétől Szée- 
honyi-utca 21. sz. alatt 
4 szobás modern utcai 
lakás ős ugyancsak no­
vember 1-től 3 szobás 
udvari lakás Arany János 
utca 39. sz. alatt. 164

Vadász cipőt
és egy éves 

M önkéntesek- 
W’ ég nek czipőt, 
jSI tpbfa nsizmót sza­

bályszerűen 
készít Falusi Károly pol­
gári és katonai cipész- 
mester, Csapó-u 4L 159

Bátorok
legolcsóbban kaphatók, 
havi részletfizetésre la. 
Weisz Gyula asztalos éa 
kárpitosnál, -Lécben yi-u. 
19. Mindeu kárpitos műn­
két felvállal 157

Előkelő
úri csalid, akinek alsó 
gymnazista fia van, úri 
alsó gymnazista fiút el­
fogad. " Cim a kiadókiva- 
talbaii._________________ b

Hajregenerátor
az őszülő haj eredeti szí­
nét vissza állítja a nélkül, 
hogy festene. Ara 1 kor. 
50 fill. Kubek Sándor 
Megváló gyógyszertárá­
ban Debrecen, Tisza-palota 

______________ 147
Hajdúszoboszlón

Piac-téren, üzletholyisóg 
kirakattal mészárszéknek, 
hentesüzletnek esetleg 

bazárciltkekro kiadó Ezry 
Adolfnál. b

Vidéki
fiú gyermeket teljes ellá- 
lásra elfogad özv. urinő, 
hol a gyermek jó bánás­
módba és házi oktatásba 
is részesül. Magos-u. 14,

isadó
tanya

39 kai. hold szántó 
és kaszáló, a vá-
mospércsi ut mel­
lett, a várostól 6 
km.-re f. évi Szent 
Mihály napjától. — 

Felvilágositás 
Arany János-u. 3. 

sz alatt. 987

Mindennap
este frissen sült

laci pecsenye
gyenge malacból, úgy­
szintén nagy darabos 
pőre és különféle Íz­
letes hideg felvágottak 

szolid napi áron

Medgyaszay Sátto
hentesáru üzletében 

kapható. 1001
Kttlönbejáratu

elegánsan bútorozott szo­
ba kiadó özvegySehvartz- 
nénál, Hatvan-utca 24. — 
kereeztópület. Ugyanott 
iskolás fiuk teljes ellátást 
nyerhetnek. 7299

Bentétkeaéere
és házonkivül abonensek 
elfogadtatnak Ujházy ét­
kezdéjében, Varga-utca 
24. — Elsőrendű magyar 
konyha.  "731Í2

Kisleány
gyermeket teljes ellátásra 
elfogad úri család. Cim 
Magos-u. 14. sz. __b

Király
kávéi mégis a legjobbak, 
kívánatra vevő előtt pör­
kölve. Debrecen, Dégen- 
feld-tér 11. _ 156

Konyhák
kályhák, füstcsövok, szek­
rény, ágyak legolcsóbban 
Nagy vaskereskedőnél, 
Csapó-utca 68. 7345

Öreg
úri ember teljes ellátás­
ban részesül. Cím a ki­
adóban.   7362

Négy
fillérért gallérokat kifo­
gástalanul tisztítom, ki­
mosott ingeket 20 fillérért 
vasalom. Rákóczi-utea 8. 
Piacon._________ 75 58

Modern
négyszobás utcai úri la­
kás kiadó szeptember el­
sőre. Teleki-utca 13. 7354

un
lányok teljes |ollátását, 
gardirozását vállalom. —
Óim a kiadóban. 7881

Diószegi-ut
10 hold fokéin föld tanya 
épülettel kiadó. Értekez­
hetni Késes-utca 30. 7350

Kiadó
november 1. 3 szobás
utcai fürdőszobás, 2 szo­
bás udvari lakás. Villany, 
vízvezeték. Eladó tizedes 
mérleg s egyébb gazda­
sági eszközök. — Vorcs- 
marthy-u. 24. 7352

■Egy
modern 4 szobás lakás 
november 1-ro — esotiog 
előbb is kiadó. Zöldfa-u. 
4. az. 7343

Kiilönbejáratu
elegánsan bntorozott utcai 
szoba kiadó. Darabos-utca 
2fb __  J344

Tisztességes
gyermektelen házaspár 
takaéifásért lakást és fi­
zetőst kap. Batthyánvi-u. 
6.______  _7344

Kölcsön
fürdőkádak kaphatók volt 
Szedlúk-házba, Piac 32. 
_____________I _ 7313

Kiadó
elegánsan bútorozott kii- 
lönbojáratu utcai szoba 
előszó bírál. Teleki-utca 
»7. 7320

Boldogkert, Epreskert-u. 
91 |a. szám alatt lévő uj 
ház október 1-ra kiadó,
vagy eladó. 7348

Nagyobb
és egy kisebb bolthelyi-
ség azonnal kiadó. Batt-
hyányi-u. 6. 7345

Egy
utcai szoba, előszoba,Ikü- 
lun konyha villanyvilágí­
tással minden órán kiadó. 
Csemete 10. sz. 7339

Tűzhelyek 
íesegysieriibbtől a 

legdíszesebb kivitelig 
felelősség mellett kap­
ható Kandia-u. 15, 7367

Udvari
három szobás lakás nagy 
teraszszal november 1-ve 
kiadó. Bethlen-u. 24. 73UÜ

Egy
csinosan bútorozott szoba 
minden órán kiadó. Piac­
utca 56. 7865

Elegánsan
bútorozott utcai és udvari 
szobák kiadó. Burgondia
9._________ 7341

Kiadó
nov. 1-ro szazlépés a Bój­
áihoz több rendből! für­
dőszobás lakás egósz uj 
házban teljes komforttal. 
Boldogfalva-utca 11. sz.

7336
Paoson

15 hold föld, Vedres dű­
lőben 4 hold, Ujföldön az 
adadi uttélon 3 hold föld 
búzatermő föld kiadó azon­
nal, Értekezni Piac 3. sz, 
__________________  7336

Kiadó
Széchényi-utca 23. alatt 
egy öt és egy kétszobás 
lakás azonnal vagy no­
vember 1-re. 7385

Pénz
földre, házra, els6 másod­
helyre 8 százalékra. Pa- 
taky, Csapó-utca 53. 7380

Szépen
mosni, vasalni ajánlko­
zom. Nagy Pálnó, Boes- 
kai-tér 7. szám. 7389

Bérbeadó
és felesbe adó birtokok, 
60, 90, 140, 166 holdasak. 
Pntaky, Ciapé-utca 53. 
____________________ 7379

Kiadó
jutányosán úri kényelem­
mel bútorozott utcai szoba 
villany. Simonffv 39. 7388

Iskolás
2 fiút elválnlnak inteli- 
gens izr. gyermektelen 
háznál, tiatvan-u. 36. ke- 
resztépüleL 7374

Kiadó
kiilönbejáratu utcai búto­
rozott szoba. Moster-utoa 
16. balra. 7376

Eladó
három Sliuttleworth

gőzkazán és cséplő 
8 és ti lóerős jó­
karban készpénz 
fizetés mellett. — 
Laczka László Deb- 
reczen, II. Bethlen- 

utca 48. 927

Vidéken
egy jó menetem fűszer ÍZ 
korcsma üzletek trafik 
engedélyijei, öregség 

miatt kiadó, esetleg hL 
“ egygyiitt kevés pénz- 
zel megvehető. Bővebbet 
Arany János-utca 63. __ 
Ugyanott egy bicikli eb
ad0- 7370

sámsomi-ut mentén s? 
katasztrális hold szánté, 
fold épülő lekkel ós » 
Nagycserén 25 hold ka. 
szálló együttesen var, 
kulon-külön is hosszabb 
idoro kiadó. Értekezhetni 
a tulajdonossal, Bethlen. 
utoa_l_L________ 7364

, . Iparkamarai
bérpalotában nevembe, 
elsejero kiadó két utr.i
!aLu Si ? ,.Utc6Í sz°bávsl 
lial al teljes modern méh 
lekholyisógekkel. Bére íü- 
léssel, molegvizszolgálte- 
‘X második emeleten 
„UUO, első emeleten 2900
kor Nagy utoai lak4a
szobával hallal, mellék- 
helyiségekkel első eme- 
leien, fűtéssel, meleevii.
uiÄ.kor- ~ Ariinál
kiadó két udvari szoba 
íródénak, _______ 7365

Elegánsan
bútorozott utcai szoba 
Reáliskola-u, 6. sz. kiadó. 
___________________7426

Kiadó--
3 szobás utcai és 3 szo­
bás udvari emeleti lakás.
Péterfia 45. 74J9

öazdasssony
gyermeket vállal dajka- 
ságba. Jánosi-utca 12. — 
Levélután jövök. 7426

Elfogadok
teljes ellátásra fiacskát, 
vagy leánykát songéra 
használattal esetleg tani- 
lássál. József kir. h.-u,69,
____________________ 7416

Kiadó
egy szobás ezóp utoai la­
kás, külön udvarral ée 
mellékhelyiségekkel. 7393

Derecskén
egy jóforgalmu üslethe- 
lyiség azonnal kiadó vagy 
eladó. — Értekezni lehel 
Csapó-utca 79. szám. 7390

Füseerttelet
jó fzrgalmu helyen no­
vember 1-re kiadó. Érte- 
kezni Ajt6-u. 39. 7223

Használt
bútorokat voszen, használt 
bútorokat clád Tibayné, 
Kosauth-utca 4L • 400

Iskolás
gyermeket 40, 50kor. tel­
jes ellátásra elfogad özv, 
úri asszony, — Vígkedvű 
Mihály 04. sz.____ 7396

Kiadó
lakás novemberre 1-re, 
modern 3 szoba, fürdő­
szoba és mellékhelyisé­
gekkel, családi ház, kü- 

I lönálló udvarral. A lakás­
ban gázviliigitás. Garay- 
utca 19.   7436

Csépiéit
elvállalok 6 lóerejü ben­
zin motoros géppel tióp 
azonnal szálilható. Patay 
Lajos, Arany János-utoa 
30__________________7443

Zongora
órákat, olcsón adok szept. 
1-től. Értekezhetni Szent* 
Anna-u. 3. szabó üzlet.

7431

Kiadó
fikete föld 17 hold ta­
nyával a látókópen belül 
Énekezni Ajtó-utoa 4. sz.
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Levélbeli tudakozódásokra Ingyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra szükséges bélyeget 
kell mellékelni. Tudakozódásoknál a hirdetés számát a kiadóhivatallal mindig közölni kell.

Afréródetéiftk <da etOr»
életeim. VUltttrOt ap* 
hirdetések <81ja ievéljé- 
gyckbtn Is bekSIdfietS.

ff
Meteor“
»•ági ****** 

BoookaytérlO.

Talelea J-4T.

Ma Vasárnap
a következő fényes mu-
sor kerül bemutatásra 
\borz, tud. term, lel­
ttel. Le a férfiakkal, 
humoros. A virág cse­
rép, humoros. Kígyó 
g nőben, egy csodás 
rémdváma indiából, a 
Budhák templásnaból 
roszi történetét loOU 
évvel ezelőt éa most a 
huszadik században 

fejeződik be, csodá-
sabbnái csodálatosabb 
jelenetekben. Továbbá 
bemutatásra körül az 
Anya című megható 
társadalmi sláger drá­
ma 3 felvonásban. A 
képek állandóan a sza­
badalmazott Batkaítile 
ezüst tükör vászonra 
lesznek vetítve,állandó 
kétórás műsorok. A 
mozi éttermében Ízle­
tes ételek és kitűnő 
hűsítő italok állandóan 
kaphatók. Tessék a 
a keddi műsort figyelni

Zöld
lucerna ölenként 6 fillér­
ért heuházi-nt és Vilmos 
laktanya mellett mai nap­
tól csak délutánonként 
kapható Oláh Andrásnál.

7443
Vidéki

gyermekeit kitűnő ellátást 
kapnak Józsefkir. herceg 
utca 41 7435

Egy
teljesen modern 4 szobás
lakás kiadó. Ferenci Jó­
zsefiül 23. 7403

Diákokat
teljes ellátásra elfogad 
inteligeus izr. család. Pe- 
reees-u. 4. 7407

Egy
modern bútorozott szoba 
kiadó. Püspöki-palota, II. 
em. 40. sz. ajtó. 7429

M&dáos-utca
13. szám U-jrébi telepen
1 szoba, konyha, fáskamra 
sertógó], 335 négyszögöl, 
A ház előd gyümölcsös- 
k.rt, hátul szellővel jutá­
nyos áron k.adó, esetleg 
eladó. Értekezni Csapó­
utca 98. sz. alatt házmes­
ternél. 7409

Elsőrendű
üti házi koszt kapható 
kihordásra és beutótke- 
zisre egy grófi házban 
volt gazdasszonynál. Vi­
déki gimnázista fin vagy 
leány teljes ellátással fel- 
vétetik. Hegedűs Antalné 
Szentanna-utca 27. 7401

Gimnáziumi
tmulék oktatását olválalja 
érettségizett fiatal ember. 
' im a kiadóhivatalban, b

Szép
irásu hivutalnoknó Írás­
unkét elvállal. — Címe 
leleki-u, 94. keresztépii-
‘«h_________________7445

KtUönbeJáratu
bútorozott szoaa két fiatal 
urnák, villanyvilágítással 
*-ónnal kiadó, Paosifta- 
-,tc?Ü-____________ 7432

özv.
bfnő ellátásra elfogad fiú

aS7 leány gyermekeket. 
U,llf,K-u. 10 ez. 2. ajtó.

7437

Elsőrendű
tömör keményfa bútorokat 
gyári Jancsó testvérek 
asztalos árugyára Debre- 
őzen, Sestakert. Nagy vá­
lasztékú butorraktára, —
színház udvarban. 7481 —
házi kosst kapható bent- 
étkezésre és kihordásra. 
Ajtó-u. ♦.___________ 7462

Lakás
kiadó. 2 szoba, konyha 
tartozékaival, utcai száraz 
újonnan átvestve, azonnal 
is elfoglalható, Csapó-u. 
86. ez. 7454

Ügyes
tarka varrónő ajánlkozik 
házakhoz. Cím a kiadó­
ban. 7066

Hatvan-utoa
5. ez. egy bolthelyiaég és 
lakás november 1. Búto­
rozott szoba azonnal ki­
adó. 7431

Ajánlkozik
beteg ápolónak házakhoz, 
— Cím Nagy Sándor és 
Társa irodája. Szentanna- 
ntoa 5. sz.________  7447

Kiadó
bútorozott szoba két-há- 
roui felsobbiskolai tanuló­
nak, teljes ellátással ie, 
Eötvös-u. 21. 7463

Elegánsan
bútorozott különbejáratu 
szoba azonnal kiadó. Kos­
suth-u. 43. 7453

Szegényebb
sorsú felső iskolai izr. 
tanuló teljes ellátást kap 
ki 2 elomistával szabad 
idejét eltölteni óhajtja. 
Cim a kiadóban. 7460

Bérbeadó
esetleg eladó 30 hold ta­
nyaföld, 4 hold lucernás­
sal, 1 hold jó termő szől- 
lóval, szép úri lakkal és 
gazdasági épületekkel. — 
Ugyanott 9 hold löld is 
eladó. Értekezni Koncz, 
Arany János-u. 10. sz. 
___________________ 7433

KülönbeJ áratu
utcai szoba kiadó. József 
herceg-utca 41.  7434

Iskolás
fiú vagy leány gyerme­
ket teljes ellátásra elfo­
gadok. Péterül-u. 12,

74*8
Csizmadiák

figyelmébe. — Árverésen 
vett finom bornyu és box 
bőrök darabonként is el­
adó. Miklós 53. 7487

Beszterosel 
szép ssilva 6 mázsa egy 
tételben eladó. Miklós 53.

_ 7438
Kiadó

legforgalmasabb közpon­
ton bolt, iroda, olcsóbb 
lakás. Csapó-utca 10. 7430

UJ
modern két szobás lakás 
nov, 1-re kiadó. Csapó 44

7442

Egy
különbejáratu elegánsan 
bútorozott szoba, villany­
világítás kiadó, József 
klr. hercegf-u. 52. sz. 7431

Teljes
ellátásra eliogadok két 
izr. iskola tanulók Mik- 
lós-ütea 63. 7486

jHaJáponl
58 hold szántóföld azon­
nal olcsón bérbeadó. Ér­
tekezhetni Kóky Sándor- 
nénál, Poroszlay Mirk- 
telsp. 7408

Egy
bútorozott Szoba oleson 
kiadó. Rárezv-ntca 7. 7406

VUéU
iskoláé leányokat vagy 
fiukat teljes ellátásra el­
fogad özv. Urbányi Fe-
renesné, 8zantanna43. ez. 
_______ 7**1

Burgundi*
4. egy különbejáratu utcai 
emeleti bútorozott szoba 
villanyvilágítással kledé.

7397

Kereslet
Vessünk

nógyértékü túlterhelt bér­
házat Csapó-utca 11., a 
főlakásban. _______ 7427

Ügyes
takarítónő kerestetik. Je­
lentkezzen bizonyitvány- 
nvsl Hatvan 1. I. em. 38
___________________ 7428

Iskolás
gyermekek teljes ellátás­
ban fölvétetnek. Eötvös 
utca 45. 7410

Keresek
idősebb leányt, vagy öz­
vegy asszonyt mindenes 
cselédnek, vagy bejárónő- 
nak. egy pár emberhez. 
Értekezni szept. 1-től,d. e. 
10 órától 12-ig. Nyomtató 
utoa 10.__________  7418

Keresek
egy oly szoptatós dajkát 
kinek bő teje van akinek 
egy úri gyermek szopta­
tás végett kiadnék, bő­
vebb felvilágosítás Faze­
kas Mihály utca 2 7417

Motorkeselő 
gépész, elárusító ügynök, 
kocsis felvétetik Szabó 
Kálmán utca 45. 7400

Egy
német kisasszony 9 gyer­
mek melló a „Turul" ci­
pőraktárba felvétetik. 2426

" Já
munkás csizmadiusogril 
felvétetik Virág-u. ÍV739S

Özvegy
urinő ellátásra elfogad 
egy-kót urí iskoláé fiút. 
József klr. herceg u. 17., 
Utcai lakás.______ 73u7

Kereskedelmi
irodába jó irásu fizetéses 
gyakornok felvétetik. Ki 
németül tud előny ben ré­
szesül. Írásbeli ajánlatok 
„Merkur* címre a kiadó­
ban. 7849

Iskolás
tanulók teljes ellátás ia 
elfogadtatnak. Csapó-utca
60 _ J337

Ingyenes
fiú és leány tanulók fel­
vétetnek i'rognar Margit 
női szabó Pétéi fia 34.

__ ___ 7338

Egy
fiatal cipószsogéd felvéte­
tik állandó munkára, Ár­
pád tél- 21 Gönczy 7360

Mindenes
női cseléi! gyermektelen 
házaspárhoz kerestetik, 

Darabos utca 15____4332
Hásmeeter

felvétetik szeptember 1-re 
Teleki utca Jjfi______7355

Táré
kerestetik Kalszbádbz — 
Cim Hajnal ute 7, 7342

Varró
leányok bolti munkára jó
fizetéssel felvetettnek. ...
Szappanos 3. 7324

Középiskolát
tanulók úri családnál tel­
jes ellátásra felvétetnek, 
Czegléd-utca 8., udvari 
lakás 7493

Tanúié
fizetéssel felvétetik Ke­
gyes Ferenc sirkőrakU- 
ráben, Piac-u, 58. 7314

Tanulót
füesertt eleiembe asennal 
felveszek. Vadászi, Bit- 
vös-u. 11.  7282

Oasdassxony
kerestetik tanyára U a 
főzésben él tej kezelés­
ben jártas. Dobreczenhez 
közel. Jelentkezhet József 
kir, herceg-utca 32. szám, 
___________________ 7279

Kerti
szobrok megvételre ke­
restetnek. Cim a kiadó­
hivatalban. ___________ b

Iskolás
tanulók teljes ellátásra 
elfogadtatnak. Csapó-utca 
60.__________________7262

Ügyvédi
irodába kisasszony keres­
tetik. Tyrol er Oszkár flgy-
véd, Verbóczi-u, 2. 7367

Takarítónő
ki vikszoláshoz ért, ke­
restetik. Burgondia-u. 3. 
____________  7360

Fölvétetnek
tanuló leányok sirkoszoru 
készítéshez. — Értekezni 
Fodor Testvéreknél, Kis- 
templombazár, 7386

Gyermektelen
házaspár, mint internetüli 
szolga és mosónő felvéte­
tik. Dtrabos-u. 15. 7>31

Fiatal
fűszeres segéd felvétetik 
Póterfia laktanya kentin- 
ban. 7371

Tanuló
fiú és leány felvétetik 
Zeke László cipőfelsőrész 
készítőnél, Csapé-u. 18.

7373
Csizmadia

segéd állandó munkára 
felvétetik Zekénél, Kar-ti. 
22. 7372

Bejár ónét
keresek, könyvvel jelent­
kezzen Csapó-utca 53,

7378
Szoptatós

dajkát keres urinő. Cime 
Csapó 12. Kerosztépület- 
ben megtudható. 7463

Munkásai)
felvétetik bútorgyári rak­
tárba, Piac-u. 65 7458

Szakácsnő
jó fizetéssel azonnal fel­
vétetik. Komlósey-ut 16. 
(VizvezetéIr.vdlány) 7430

Gyakorlott
szobalányt keresek jé bi­
zonyítványokkal, azonnali 
belépésre. Józsefkir. her­
ceg-utca 19. ______7444

Egy
nyugalmazott állami szol­
ga éjjeli őr, hivatalszo-ga 
vagy ehez hasonló állást 
keres. Cimot a kiadóba 
kér. _ 7484

Bejárón*
felvétetik Kákóci-utoa 48 

7446
Kerestetik

fiatal rendszerotő szakács 
né, aki főzni szeret. Ki 
németül ért előnyben ré­
szesül. Simonyi-ut 19

7433
Könyvelésben

ás irodai teendőkben per­
fekt Untai tisztviselő, dél­
utánonként, esetleg este 
mellék tégláik ozást keres. 
Cim a kiadóba. ^ 7450

Vasesztergályos
lakatos segédek felvétet­
nek Freuler Fiac-u. 58

*451

uj uj

Csinwgt, gyamíles 
is szinhizl cikwka

üzlet.
Mindenkor a legjobb 
fajgyümölcs és külön­
legességek, dezert saj­

tok találhatók

Stent-Aim*-ntosa
3. szán alatt.

1012
Varrodába

tanuló lányok fnlvétetnek 
Arany János-u. 62 7422

Házmester
(gyermek nélküli házas­
pár) kerestetik, Simonyi- 
ut 26|b.____________ 7429

Tanuló lányt
keres női ruha varrodába 
Várady Térés, Kossuth- 
utoa 58. 7421

Eladás.

----------- Kád*----------
a Tfsztriselü-telep hsma- 
óik utoa hatodik számú 
ház minden elfogadható 
árért. Értekezhetni Szabó 
Dtnll, Timáríutea kilence­
dik számú lakásán né­
penként délután 8-tól B-ig. 
___________ •______171

~ Bladó
hás 866 négyszögöles le­
iekkel, a város központ­
ján, nagytemplomhoz gya­
log három percnyire, vil­
lamos megálló szomszéd­
jában. Kedvező fizetési 
teltételek. FeilvilágosilÚBt 
ad. dr. Embur Ernő ügy­
véd, Piae-utcii 6. Utcai 
lakás ugyanolt kiadó. 160 

Automobil
14—16 Ph. teljesen jó kar­
ban eladó. Cim a kiadó­
hivatalban. ' b

E gy malom-u.
7. számú teljesen uj úri 
ház eladó. Értekezhetni 
Erosey főszolgabíróval, 
Hszoboszló. Telefon 4. b

Bladó
jó desk» tégla és épületfa 
anyagok jutányos áron. 
Értekezni a dohánybe­
váltó hivatal telepén. 7333

Színpadi
estélyi ruhék és egy bak­
fis kosztüm igen olcsón 
eladó. Hatvan-u. 76. 7284

Jókarb&n
Utó ebédlő bútor eladó. 
Megtekinthető József kir. 
herceg-utca 32. 7280

Egy
szép szalon bútor és egy 
szép diófa ebédló bútor 
eladó. Értekezhetni Ros­
tákért, Poroszlay-ut 1. sz.

_____________  7239
Eladó

szőllő a Köntös-kert első 
járáson 1032 négyszögöl 
kitűnő bortermő nemes 
faj gyümölcsfákkal, jó- 
karban levő épületekkel. 
Értekezhetni a tulajdo­
nossal Jókai-utoa 20. sz. 
alatt.________________7234
“ ~ Tömör
háló szoba és egy leg­
újabb füstölt ebédló egé­
szen uj, olcsón eladó Ér- 
zsébet-utca 6. sz. aszta­
losnál.______________ 7213 |

Billiard I
asztalok egészen uj, ol­
csón eladó. Széchényi-u. 
19. Weisznál. _ _ 7212

Booskaykertben
egy 800 négyszögöl tará­
iéin, téglaépülettel, nemes 
srőlőfaj okkal beültetett 
szőlő, jó kilátása termés­
sel eladó. Cim Füvéez- 
kert-ntoa 4. szám. 7203

Eladó
a Csapó-utca 68. sz. ház. 
Értekezhetni a Kölcsön- 
segélyzőben. 7187

Egy
jó monetelu mosoda ju­
tányosán eladó. Értekez­
hetni Batthyány-utca 17.

6665

Bocskay-kcrtben a legna­
gyobb kényelemmel ellá­
tott nyaraló két hold első 
rendű szöllóvel és ter­
méssel. Debreozenben pe­
dig a Vatay-ulca 12. számú 
ház a legelőnyösebb fel­
tételek mellett eladó. 176

Egy
szoba, kouy haberendezéa 
olcsón eladó. Vörösmari- I 
bv-utes 32 W—9 1

Nagy* 1

léekape, vastag gerendái 
zattal, felvasalva olcsón 
eladó. Cim a kiadóhiva­
talban. *

Vilmos
huszár laktanya mellett, 
a Márton Kálmán-telepen 
egy teljesen uj modern 
ház nagy telekből, továbbá 
az Árpád-tór 28. ezámu 
ház nagyon olcsóért el­
adó. Értekezhetni Árpád- 
tér 19. sz. alatt.___ 7444

Mavtinkán
1 hold jó termő szőlő 
házzal eladó. Csapi 12. 
keresztéptilet. J464

Böszörményi-
utón 38. számú ház eladd 
a hely területe négyszáz. 
negyvenhat lcadrátja szö- 
lővol.   7458

Eladó
44 szürke férfiruha, 41 
lsgcipö, nagy sparhert. 
Tali Kálmán utca 7. 74(1.i

ÖnkónteRi
egyenruhák kb. 165—Ili8 
cm. magas embernek, ki­
tűnő állapotban, olcsón 
eladók, Cim a kiadóban. 
_______ _ 7éé-i

Fekete
tölgy ebédlő, uj előaó. — 
Király utca 4. sz., aszta­
losnál. 7456

Szekrények,
ágyak, kis aaztulvk, szé­
kek, mindenféle használt 
és uj bútorok elad. k Pa­
csirta utca 27__ 7452

Mester
hegedű ős egy kijátszott 
iskola hegedű jutányos 
áron eladó. Kosauth-u. 42 
házmesternél. 7419

Eladó
József kir, heroeg-u. 69 
sz, jóljövedelmező nagy- 
telkü ház, 7415

Egy
használt zongora és gyer­
mek vaságy eladó. Varga­
utca 26. 744ti

Jó
vendéglő eladó, esetleg 
bérbeadó. Pinoelaká* ki­
adó. Libakert 12. 7*85

Jégszekrény 
180 cm. magas, használt, 
jó állapotban élesén el­
adó. l’aosirta-u. 27. Tele­
fon 10—61. 7*53

Eladó
Zápolya-n. 7. számú ház
jutányos áron. Teljesen uj.

7391
Eladó

Kaziuczv-uica 3, számú, 
ház. 786.3
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Apró hirdetések.
He.einAlt

censsirt Bubik karikahs- 
j6s rarrógí'p eladó. Borz- 
utea 24. _________ 7384

Eladó
Nyil-utea 113. azimu jól 
iovadelmez>5 ház. i362

Egyik
nagy jövőjű utcába fod« 
rósz üzlet eladó, ^Gim 
liathlen-n 76._______7381

Késes-
utcán a 06. sz. ház jutá­
nyosán eladó. ___ ■ 375

Egy
jókarban levő kerékpár 
eladó 40 koronáért. Var­
ga-utca 31-__________7359

.Bor
irmelléki jutányos árban 
eladó. Teleki'-u. 76. La­
katos,  7361

Illádé
olcsóért, komoly vevő ke­
vés pénzzel megveheti, 
Homokkertben, Szabó Kál- 
mén-utca 7. számú házat. 
Állomás közelében. 7368

Eladó
jókarban lévő kutszivat- 
tyuk jutányos árban. — 
Ugyanott kútfúrások és 
szivattyú javítások is el- 
vállaltatnak jótállás mel­
lett. Nyil-u. 16. ez. 7363

Eladó
ház potom árért, Gcrébi- 
telep, Andrássy-utca 5. 
Bővebbet Eötvös-utca 98. 
— Ugyanott 20 méteres 
ponyva, sátorfa, deszkák, 
damaszt és rövidáruk 
azonnali elköltözés miatt.

7377

Mávány-
mosdó tükörrel, kél szép 
si/on eladó. Csapó 63. 
_______________ 7412

Snatmár
melletti közeégben gyógy­
tár bérbe, esetleg eladó. 
Egv vrvos megválasztása 
biztos. — Érdeklődőknek 
cim a kiadóba. 7413

Bcro8ényl-a.
37 szám alatt egyjó kar­
ban levő kerékpár 25 ko­
ronáért eladó. 7404

Eladó
Hegyi Mihályné-utoe 4-ik 
szám, egy szoba konyha 
istálló, jóvízü kút, a te- 
lek^lOujkadrák^ ___7423

Egy
I ezép nagy óink fürdőkád 
‘ eladó Honvéd utca 26 

7394

Egészen
uj ház eladó Csillag-utca 
16 szám. _____ 6574

Foxterier
kutya eladó, Vörösmarthy 
utca 14. 7441

Fancslkán
14 katasztrália hold föld 
eladó vagy kiadó. Vörös­
marty utca 14 7438

Akác-méz
nagyban ós kicsinyben. 
Vörösmarthy u. 14 7439

Debreoenl
Hitelbank részvény. 50 
drb, eladó Vörösmarthy- 
utca 14.__________Ifi?

Eladó
hét hold föld a halápi 
pusztán, értekezni Zá­
polya 7. 7392

Eladó
sürgősen Homok utca 104 
számú jól jövednlmezu 
ház, rajta levő bekebele 
zett teher4rt, elköltöző 
miatt. 7394

Csemege
ezőlő eladó, m. mázsa,
vagz hold számra, — a 
Bocskayban. — Értekezni 
Ealusy Károlynál Csapó 
utca 41. 176

Tlzvezetéki szerelők 
a legjutányosabb 
árban szerezhet­
nek be minden­
féle méretű öntöt- 
vaskereteket a

BOZSIK-féle vasöntöde.
1010 Tanuló felvételik.

Árverési hirdetmény.
Aiólirott ezennel közhírré, hogy az iíj. 

Weichinger Károly közadós csődiöniegéhez 
tartozó, a csödlcltár 259—275 és 282—285 
tétele alatt leitároztatott 21 láda pezsgő (17 
ládában á 60 üveg Törley-féle pezsgő és 4 
ládában ,á 65 üveg Litke-féle pezsgő) leltár 
szerinti 3852 korona becsértékben 1913 évi 
szeptember hó 4 napján cl. a 3 órakor a 
Debrecenben Piac-u. 22 szám alatt levő „Pil­
sen! Sőrcsarnok“ pincehelyiségében közben- 
jöttöm mellett a debreceni kir. törvényszék, 
mint csődbíróság 24505. és 25132—1913 P. 
sz. végzései folytán megtartandó nyilvános 
bírói árverésen a legtöbbet Ígérőnek azonnali 
készpénz fizetés, vételi illeték levonás s azon­
nali átvétel kötelezettsége mellett el fog adatni.

Debrecen, 1913. ang. 26.
Horváth Bálint

48

mint Dr. Galánffy János debreceni 
kir. közjegyzői kamara 103—1913 
számú rendelvényével kirendelt 

balveteee bírói megbízott.

Rósz viszonyok miatt

olcsó árak
1 m. finom hímzés 8 fillértől feljebb, finom 
sáli! kendők 2'50-től, egy vég 23 m. vászon 
9 kor. fűzők nagy választékban 120, egy vég 
23 m. finom cérna kanavász 1050, iskolás 
gyermek kötőkben óriási választ k kloth, líisz- 
ter és karton kötőkken, egy pár finom férfi 
:: zsevro és box cipők 7 koronáért. ::

Kiváló tisztelettel

Lővenheim Adolf
Sas-utca 4« sz. 1019

Nagysándor és Társa
irodája. Izml-te 5, njjt

Hölgyek és urak
figyelmüket felhívja az iroda.

Figyelemre méltó a Kis Czegléd-u. 6. 
sz. a. lévő ház,- melyen kisvendéglő üzlet 
van korlátlan kimérési engedélylyel és kug- 
lizőval eladó, esetleg bérbe is kiadó.

Gerébi-telep, Átkos-föld, Leiningen-u- 
31. sz. a. 300 négyszögöl föld, hasonlóan 
a 45. sz. a. ház és föld 404 négyszögöl 
gyümölcsös és szőllö jutányosán eladó. 
Kerekes-telep, Rudolf-u, 32. sz. a. 303 négy­
szögöl házas udvar kerttel eladó .

Nagyiéta község határában lévő nagy 
nyomási birtok, 150 hold szántó, 1200 
négyszögölével 440 koronájával eladó.

Italmérési és trafik ügyekben eljárunk. 
Kérvényt, folyamodványt nyomban meg­
írunk.

Pénzkölcsönt folyósittatunk, törlesz­
tésest pedig szántóföldre.

jfiröetésckct az Iroda elfogadja.

Széchényi-ut 25.
és 31. számú kertek, utóbbi minden­
nemű gazdasági épületekkel felsze­
relve f. évi októbertől akár együt­

tesen, akár külön-kiilön

bérbeadók.
Esetleg az idei takarmánytermós is 
átvehető. A 25. sz. területe 2964, a 
31. számúé 5502 négyszögöl. Mind­
két terület ipari célra is alkalmas.

Értekezhetni a tulajdonos meg­
bízottjánál Juhász Gyula urnái Széc­
henyi-utca 57. sz. 960

Aki jól akar étkezni
nézze meg a Bethlen-utcza 12.

szám alatti 1015

.: kifűzést/.
ott lehet bentétkezésre és kihor­
dásra is jól étkezni. — Ugyanott 
2 utcai, 3 udvari szoba villanyvi­
lágítással, teljes ellátással kiadó.

.*. étterem megnyitás
Ivagyie már megnyílt.

Aki jól kiván étkezni és jó bort akar inni 
keresse fel a

Gömöri éttermét
a Péterfián, Egvetem kávéházban. 
Külön meghívókat nem küldők széjjel 

mivel a közönség már úgyis tudja hogy 
mindenféle igényeket kitudunk elégíteni. 

Becses pártfogást kér

Gömöri Menyhért
1004 kávés.

úgy a házban mint az istállóban a rend-
szeres fertőtelenités szükséges. Ezen czélra 
pedig csak az egész világon fényesen kipróbált

Pacocreo/fa-Pearson
alkalmazható. Legolcsóbb és legjobb 

fertőtlenítőszer. Mindenütt kapható. 
Szíveskedjék csak kizárólag

PaCOl 111 4 j l-^eé j 1 tg csakis ilyen 
P Aaraon ! i Ónnal elzárt bádogrearson , dobozban kérni.

Ára 1 korona BO fillér.
Kérném csakis a Peerson-féle szereket megkérni. 
PACOLIIM MEDOL CREOL1N
1 kg 1 kor.őOAilir <rOh ollen) SOOgrCOmiér. 1 kg2tor.««Mr
Klmerltd hiaxn&lati utasításokét ia vélemények«, késésé 

érek eredményeit, a ffllerakstban Ingyen adnak. -

Raktár Debreosenben: Belő Vilmos fenték- 
ker. Hajdúböszörményben: Bozoky György

gyógyszertárában. 888

A* összes középiskolákra
u. m. : Gymnáslnmt-. reál-, kereskedelmi-, 
felsőleány-, polgári- fin- és leányiskolákra 
tanító és tanltönöképesdékre stb. szükséges

tan- és segédkönyvek
felhasznált és kifogástalan jó állapotbav, valamint 

újonnan is, továbbá az összes elemi iskolák­
ban használ! tankönyvek kaphatók, úgyszintén 
az összes iskolákban használt írd és gyakorié 
fizetek, Íré és rajiszerek, rajztömbök, kör­
zők, rajsdeszkák, fejes és háromszögvonalsék, 
festékek, tussok, szlnesténták stb legelőnyö­

sebben szerezhetők be

SZABÓ ISTVÁN
antiquarium, papír-, író- és 
rajzszerek kereskedésében.

DEBBBCZBBff, Piaoz-utoza 16. Mfcm.
(Alföldi Takarékpénztár éoü'et.) 1160

A legtartósabb

DOHÁNYZSINEG
Komlóssy Lajos

Debrecen
cégnél szerezhetők be a legjutányo* 
sabban. Piac- ós Hatvan-utca sarkán 
1094 Vntrrfpmnlnm molleft.
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Ü-I8I! sven HDgifvnu
Debrecen, Simonffy-u. 7.

KHtllbib: Dr. Szász Adolf,
' rendel : d. e. 10 -1-lg. d. u. 3-6-lg.

Rendelési óráki
.. . . . d. o. 6— 10-ig.

férfiaknak . d. n. 5-8-ig.
Nőknek: d. e. 10-től, d. u. 5.
Svéd fejlesztő torna gyermekeknek:
d. u. 3—5-ig. Telefon sz. 12-64.

Zalai Márk tarnál*
3 navl könyvviteli és gyorsirásl tanfolyama 
szeptember 2-án Ismét megnyúlik. Tandíj 80 
korona. Mérlegképes könyvvezetők, gyors­
írók, levelezők gyönyörű Írással. Több ezer 
hallgató. Társadalmi és miniszteri elismerés. 
Lelkiismeretes és sikeres tanítás. Beiratás 
naponta Hatvaa-u. 1. sz. 3. em. 42. lift 

10-12-ig.

Árverési hirdetmény.
A református Egyház tulajdo­

nában, illetve kezelésében levő
1. Tégláskerti 1262 négyszögöl.
2.5 hold 1300 négyszögöl ondódi

föld.
3. 9 hold 697 négyszögöl ondódi

íöld,
4. Mátai utszélen levő 150 hold 

464 négyszögöl földek a f. évi szep­
tember^ hó 2-ik napján az Egyházi 
hivatal (Egyháztór 17. szám) helyi­
ségében d. u. 3 órakor a legtöbbet 
ígérőknek 1913. évi október 1-ső 
napjától számított 6 évre haszon­
bérbe kiadatnak.

Az árverési feltételek az egy­
házi hivatalban naponként d. e. 8 
órától 12 óráig megtekinthetők.

Árverelni kívánók kötelesek a 
kikiáltási ár 10%-tóliját bánatpénz­
ként letenni.

Egyúttal értesittetnek a bérleni 
kívánók, hogy a Dégeníeld-tér 4-ik 
sz. a. háznál az emeleti 4 szobás 
lakás és mellékhelyiségei, továbbá 
az Árpád-téri paróchián levő 2 bolt, 
valamint az Egyháztór és Hatvan-u. 
sarkán levő boltok minden órán 
kiadatnak. Ezekre nézve értekez­
hetni lehet az egyházi hivatalban.

Debrecen, 1913 aug. 16.
A gazdasági bizottság107,

Szülők fígyemsbe!
A közelgő iskola idényre a leg­
újabb és legolcsóbb gyermek ruhák

Balázs Jenő
férfi-, fiu-ruha áruházában szerezhetők be
Debreczen, Plac-u. 61. sz.

Szentanna-utcával szemben.
Olcsó szabott árak!

Megyei telefon 6-88. 1076

2558—1913 v. k. szám.
árverési hirdetmény.

, A debreceni kir. jbiróságnak V. 
2652/1—1913. számú végzése foly­
tán közhírré tétetik, miszerint — 
Vadon Sándor ügyvéd által képvi­
selt Debreceni Kölcsönös Segélyző 
Egylet részére debreceni lakosok­
tól 2000 kor. tőke, ennek 1911. évi 
február hó 2. napjától számítandó 
8% kamatai és az eddig összesen 
153 kor. 96 fillér perköltség erejéig 
1913. évi április hó 24-én biróilag 
felülfoglalt és 2840 koronára becsült 
zongora, pónzszekrény, bútorok és 
egyéb ingóságok 1913. évi szeptember 
hó 5-én, délután 5 érakor kezdetét 
veendő és Debreczenben Hunyadi­
utca 24. sz. a. megtartandó nyilvános 
bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek 
azonnali készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is el­
fognak adatni.

Megjegyeztetik hogy az árve­
rés mindazon foglaltatok részére, 
kik már jogerős végrehajtási zá­
logjogot nyertek, elrendeltetik.

Debrecen, 1913. évi augusztus 
hó 8-án.

Oláh Géza,
1161 bírói kiküldött.

KOUPPiT-
BDRtEfltz

MAGTALAN fEDÉLlfMEZ

„lAr-Man I
k»uo*uk-compeeiti6v*l “ 
bevon* rogenye» vihar- 

biito* és iaM álló

szagtalan lidállemiz.
A jelenkor legjobb totí-
fedAlemoze. VégteleTlZil 
tartás. Régi esindf/y- 
tetfik 61 fedésére ki rá- 
lóen alkelmae. — fl.eni 
másolni, sem míssVirel 

bekenni nem ke/.l. 
Kapható Mes6 Ál min 
fnkereskedönél, Deb-

reezen. 1055

Laczka László
gőz cséplőéi vállalata, gépjavító mű­

helye

Debreczen, 11., Bethlcn-utca 48. sz.
Előnyös fizetési feltételek,

Készít és állandóan raktáron 
tart tökéletes egyetemes eké­
ket, répa és szecskavágókat, 
tengeri morzsolókat jótállás 
mellett. Elvállal mindennemű 
gazdasági gépek egyes és ket­
tős ekék szakszerű javítását,

890 7garnttnr gépreoséplést vállal.

A Varga-féle bútor-üzletet megvettük és azt foly­
tatjuk. — Üzletvezető Varga József.

:: j/íagyar-Balkán Kereskedelmi Részvénytársaság ::
butorraktára

DEBRECZEN, Piacz-utcza 44.

amwjwmi*.

Elvállalok a vízvezeték körébe tartozó minden követelmé­
nyeknek megfelelő modern kivitelben

vezeték,
egye^sWe^^TtaVmegáfupulft^eg^ég^ár^aln^ri^t^aJ^és^onkivül 

ké-zsócrcrel adom beleegyezésemet aboz, hogy a kölcsönösen meg­
ái lapított vállalati összegből 5% a szokásos jótállás Időre biztosi- 
tókképen visszatartassék

E1ERICH VILMOS
vízvezeték, csatornázás és oementipar vállalata

Hatvan-n. 10. Telefon 10-12.

Egyévesönkéotosgfc figyelmébe!

elsőrangú katonai cs polgári szabóüzlete, bel- és külföldi szövetek, valamint hadi-
felszerelés! cikkek nagyraktara

De'oreoea, Kossuth-utoa i7. szám. (Simonffy-ház.)
Tényleges és tartalékos tisztek, egyéves önkéntesek

16

Led ni abb divata angol és francia divat öltönyök, vasúti egyenruhák, hadi
felszeretések, magyar díszruhák a legfinomabb kivitelben, szavatosság mellett ponté*
Időre készíttetnek. * luye

UNT Árjegyzékkel felvilágosítással készséggel szolgák*.



dbbreczeni ujsao

ADRIA«
Sauer fegyverek, ram 
denuemü töltények, 
derét, folytús, vadász­
táska, állandóan raktáron

I
mm

Mi
I

vasüzletében
1«otsí MszB'etoi nau vtoilai

1913 augusztus 31

fényesen berendezett elsőrendű fónykó-
pészeti műterem ...

DEBRECZEN, Szent-Anna-u. 5. — Telefon 12-66.
3 hónapig rendkívül kedvezményként minden 6 darab fényképre egy 
prima nagyítást teljesen díjtalanul adunk. — a képek kivitelét meglehet 
látni a Piaez- és Szent-Anna-utcák sarkán levő kirakatban, úgyszintén 
a műterem kapu aljában. — Az árak tájékozásául szolgáljon az alábbi 
árjegyzék: 6 db levelező-lap 2 kor. 12 db levelező-lap 3'50 kor. 12 db 
levelező-lap, nagyítással 6 kor. 3 db bérlet- és igazolvány-kép 2 kor. 
6 db Visít, nagyítással ti kor. ti db kis Makart, nagyítással 10 kor. 6 db 
Cabinet, nagyítással 12 kor. 6 db Makart, nagyítással 18 kor. 6 darab

Boudoár, nagyítással 20 kor.
Nagyobb csoportképek a legjutányosabb árak mellett készülnek.

'1T «5 fatetd&la; atmuogg;ttidljBmS. 'H0HS

5 1 drb olajfestmény 3 kor. j
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\ A Budapesti
“ Miniatűr Fényképészeti Vállalat fiókja 

Fényképészeti cikkek raktára Piao-u.
58. a vármegyeház mellett.

12 darab fénykép . . 60 fillér. 
12. lev, lap saját képével 1 K 50 fill. 
Az összes fényképészeti cikkek leg­
olcsóbb bevásárlási forrása. Tisztelt 
vevőimnek a sötétkamra egész nap 

díjtalanul áll rendelkezésükre.
Amatőrök találkozó helye.

Felvételeket egész napon át, ünnep és 
Vasárnap is, reggel 8 órától este 9 
óráig eszközlünk. — Borult időben is 

teljes sikerrel. 1038
Egy kísérlet meggyőzi önt.

60
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Van szerencsénk a nagyérdemű vadászkozőnseg b. tudomására adni, hogy állandó nagy 
raktárt tartunk fenn „Sauer“, Suhli, „Morgenstern“ Weiperti, „Forgeron“ Liittichi és más belgiumi

waeíászfcgyvegekben, fiobeHek, revolusrek,
ismétlő fegyverek és pisztolyok, valamint bel- és külföldi ttényok, u. m. „Fasan“ „Weidmanns­
heil“ és „Jagdkönig“ és vadászati felszerelésekben. — Javításokat oíosón és jól vógsiínk. 
1109 Kiünö tisztelettel
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Debrecen, Piac-n. 83. sz.
a Royal-szállóval szemben

Ne iiljén fei hsmgzatos reklámnak
mert kitűnő fagymentes ciciseteket, kagylókat, kifolyó-kutakat és fiirdőberendezéseket

jól és olcsón készít
£ötvős-utca 53. HEU@ZL^LR £ötvös-utca 53.
Telefon 12-26. vízvezetéki és csatornázási vállalata Telefon 12-26.
Legmesszebbmenő jótállás. — Szakszerű és pontos munka. — Költségvetések és tervek készítése 
teljesen díjtalan. 1140

eogedélvszett végeladás.
M- wásisBsoEiLyoIe jnmasHifcdb

Site ide cipő, Malap és férfidivat üzlete teljese® feloszlik
Férfi, női és gyermek cipők, kalap, fehérnemű és mindennemű férfi divat cikkek minden elfogadható 

áron kiávusittatnak. — V ziet és kirakat berendezések, úgyszintén villanylüszterek eladók. 088

Ede Piae-n. 22. Debreceni első takarék palotájában.
: wEf: '.v.mwr;ií wms«amBieeeHHRi

CB fii m

I 1 íii
A közelgő iskolai idényre ajánlom dúsan felszerelt raktáramat

Mézelt leány felélők és Intézett leány ruhákban
olcsó szabott árak mellett. — Tisztelettel

női felöltök nagyáruháza 
IPiac-utca 47. és 32. szám.Ni 4w 8 !■;$&
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i Sámuel
Kimai

Nyomait . ^örforgjgépeo U „Uebreczcui Újság., nyomdájában.) Tulajdonol: Than Gyula
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